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Tisztelettel meghívjuk 
Önt és Kedves Családját 
október 22-én 18 órától
a Magyar Köztársaság 

nemzeti ünnepe alkalmából 
tartandó megemlékezésre.

Helyszín: a Cervinus Teátrum 
színházterme

Köszöntő:
Babák Mihály

polgármester, országgyűlési képviselő

Ünnepi beszéd:
Dr. Latorcai János

az Országgyűlés alelnöke

Ünnepi műsor:
a Székely Mihály Intézmény 

Általános Iskolája  és a 
Cervinus Teátrum előadásában

Közreműködnek: az iskola diákjai
valamint Kolti Helga színművésznő

Koszorúzás a Templomkertben, 
az ’56-os emlékműnél.

Ezt követően mécsesgyújtás és 
főhajtás a Történelmi Emlékúton 

az ’56-os emlékoszlopnál.

A Gál Ferenc Főiskola 
Szarvasi Gyakorlóintézménye 

tisztelettel meghívja Önt és 
Kedves Családját 

Magyaroszág nemzeti ünnepe 
alkalmából tartandó iskolai 

megemlékezésére, október 22-én, 
kedden 16 órai kezdettel.

***
Gyertyás néma menet és főhajtás 

a történelmi emlékút ’56-os 
emlékoszlopánál…

Indulás: 16 óra 30 perc
Közreműködnek: 

az intézmény tanulói

A címben jelzett bölcsességet tartották 
szem előtt a szarvasi VII. Idénynyitó Disz-
nótor szónokai október 12-én, szombaton, 
az ünnepélyes megnyitó alkalmával.

Az új helyszínen – a piacon – megren-
dezett töltöttkáposzta készítő és kolbász-
töltő fesztiválon idén Závoda Ferenc, ötlet-
gazda és a rendező Szarvasi Hagyományőr-
ző Gazdák vezetője, huszonkét csapatot kö-
szöntött, köztük a legmesszebbről érkezett 
Nyizsníj Novgorod-i csapatot külön is em-
lítve. Dankó Béla országgyűlési képviselő le-
vélben küldte el jókívánságait, amit Gombár 
Hajnalka olvasott fel a közönségnek. Babák 
Mihály, Szarvas polgármestere a Kárpát-
medence és a történelmi Magyarország kö-
zepén köszöntötte a résztvevő csapatokat és 
az érdeklődő közönséget, jó hangulatot kí-
vánt, s megköszönte a rendezők munkáját, 
a támogatók segítségét. A VII. Idénynyi-
tó Disznótort dr. Gombos Zoltán, a Vidék-
fejlesztési Minisztérium főosztályvezetője 
nyitotta meg, ő említette fel a rövid beszéd, 
hosszú kolbász bölcsességét is. A miniszté-
rium abbéli elkötelezettségét hangsúlyoz-
va, hogy a hazai élelmiszerellátás biztonsá-
gos és jóízű termékektől roskadozó legyen, 
kívánt jó munkát és fi nom ételeket. A kö-
szöntők sorában Gaál Roland a Szarvasi Já-
rási Hivatal vezetője volt az utolsó, aki Er-
dős Norbert kormánymegbízott üdvözletét is 
tolmácsolva kívánta, hogy igen jó kolbászo-
kat készítsenek a csapatok.

A csapatok név szerinti bemutatását kö-
vetően Povázsay Mihály zsűritag az értéke-

lés szempontjaira hívta fel a versenyzők fi -
gyelmét, majd Sági Szilárd gasztrokibic, a 
szarvasi idénynyitó disznótorok „örökös” 
zsűrielnöke kérte, hogy mindenki jókedvvel 
főzzön, ez érződik majd az elkészült étele-
ken.

A csapatkapitányok ezután sorszámot 
választottak, húst vételeztek, a Kikindai Vi-
dám Fiúk – a szarvasi idénynyitó disznótor-
ok „örökös” hangulatfelelőse – rázendített, 
s kezdetét vette a nagy buli. A zsűri végig-
járta a főzőhelyeket, s később is rajta tartot-
ta a szemét az ételkészítés és italfogyasztás 
arányain. A versenyzők és a közönség nya-
rat idéző októberi jó időben mulathattak az 
eredményhirdetést követően kezdődő bá-
lon, ameddig a jókedv tartott…

Rövid beszéd, hosszú kolbász

Sági Szilárd jókedvre buzdítja a csapatokat

Utolsó fohász a nagy munka előtt a „dr. Mangalica és a Muslincák” csapatánál
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Az országba A megyébe

Kitekintő

A kormány továbbra is kitart szándéka mellett, hogy megvásá-
rolja a Dunaferrt, erről tájékoztatta Varga Mihály nemzetgazdasági 
miniszter október 10-én, csütörtök Evgeny Potapovot, az orosz tu-
lajdonban lévő ISD Korporáció képviselőjét, akivel a Dunaferr-cég-
csoport jövőjéről tárgyalt. A kormány mindent meg kíván tenni an-
nak érdekében, hogy a cégcsoportnál dolgozók munkahelye meg-
maradjon, miután a Dunaferr augusztus 12-én bejelentette, hogy 
a korábbi tulajdonosi terveknek megfelelően rövidesen megkezdő-
dik a létszámleépítés: a dolgozói létszámot 1500-zal csökkentik. A 
tulajdonosi döntés hátterében a vállalat tartós veszteségessége áll, 
amelynek egyik fő okaként a versenytársakhoz viszonyítottan ala-
csony működési hatékonyságot jelölték meg. 

Szeptemberben a vártnál magasabb, 1,4 százalékos volt az éves 
infl áció. A fogyasztói árak az előző hónaphoz képest 0,5 százalék-
kal növekedtek – közölte a Központi Statisztikai Hivatal október 
11-én, pénteken. A dohánytermékek, a pénzügyi szolgáltatások és a 
taxidíjak lökhettek az infl áción, miközben az üzemanyag- és élelmi-
szerárak – a nemzetközi piaci hatásoknak köszönhetően – csökken-
tek. Elemzők 1,0 és 1,3 százalék közötti prognózisokat adtak a szep-
temberi tizenkét havi infl ációra, a konszenzus 1,1 százalék volt. Nem 
tartották kizártnak azt sem, hogy az augusztusi 1,3 százalék után 
szeptemberben 1,0 százalékra lassul az éves összevetésű infl áció.

Története legsúlyosabb vereségét szenvedte el e magyar fut-
ball-válogatott október 11-én, pénteken este Amszterdamban. 8-
1-re kapott ki a hazaiaktól vb-selejtező mérkőzésen. Egervári Sán-
dor szövetségi kapitány a meccset követő sajtótájékoztatón közölte, 
hogy a találkozó után jelezte Csányi Sándornak, a magyar szövet-
ség elnökének, illetve Vági Márton főtitkárnak, hogy a történelmi 
kudarc miatt távozik posztjáról. A sajtótájékoztatón helyet foglaló 
Vági Márton elmondta, elfogadták a lemondást és kedden az An-
dorra elleni vb-selejtezőn az eddigi pályaedző, Csábi József irányítja 
majd az együttest. Egervári Sándort 2010. 
július 23-án nevezték ki szövetségi kapi-
tánynak, irányításával a magyar válogatott 
34 mérkőzésen 17-szer győzött, 8-szor 
döntetlent ért el és 9-szer kikapott.

Önkormányzati tulajdonban lévő 
naperőművet adtak át október 12-én, szombaton a hajdú-bihari 
Monostorpályiban. Az évi 300 ezer kilowattóra áramot előállító, 
195 millió forintos beruházás az európai unió támogatásával való-
sult meg. A kistelepülés önkormányzata évi 10-11 millió forint be-
vételhez jut a napenergiával termelt áram értékesítéséből.

Szobrot állítottak Huszárik Zoltán rendező emlékére szü-
lőfalujában, a Pest megyei Domonyban október 13-án, vasárnap. 
Monori Sebestyén alkotását Doncsev András, az Emberi Erőforrás-
ok Minisztériumának parlamenti államtitkára Vécsey László vala-
mint Tantó Csaba polgármester avatta fel. Az ünnepségen részt vett 
a rendező lánya, Huszárik Kata színész és Sára Sándor fi lmrendező 
is. A Huszárik Zoltán halálának 32. évfordulójára készült szobor 
felavatása mellett a Kossuth-díjas fi lmrendező, grafi kus nevét viseli 
ezentúl a település művelődési háza is.

Az indulók, a maratonisták és a külföldi futók létszámát te-
kintve is rekord született az október 13-án, vasárnap rendezett 28. 
SPAR Budapest Maraton Fesztiválon, amelyen a férfi aknál Józsa 
Gábor, a nőknél pedig Juhász-Staicu Simona ünnepelhetett magyar 
bajnoki címet.  Az idei versenyre összesen 21 930-an neveztek, 
jócskán megdöntve ezzel a tavalyi 19 200 fős csúcsot. Az esemé-
nyen 4900 maratonista és 68 országból csaknem 3000 külföldi futó 
állt rajthoz. A szervezők közleménye szerint magyarországi sza-
badidősport-rendezvényre ilyen sokan még soha nem neveztek be.

A Fidesz jelöltje, Kovács Csaba nyerte 138 szavazattal az ok-
tóber 13-iki, vasárnapi megismételt időközi önkormányzati vá-
lasztást Baja 3. számú egyéni választókerületének 32. számú sza-
vazókörében, ahol a korábbi időközi önkormányzati választáson 
kampánycsendsértést állapított meg a bíróság. Az ellenzéki jelölt 
Teket Melinda 69 szavazatot szerzett, a jobbikos Markó György 14-
et, míg az LMP-s Ikotity István egyet sem.

A Zsadányi Református Általános Iskola is nyert az Erzsébet-
program fűtéstámogatásán. Országszerte összesen 100 tonna – fel-
használt Erzsébet-utalványokból készült – brikettet osztottak szét, 
melyből 14 tonna került a békési községbe. A sok raklapnyi tüze-
lőanyag október 10-én, csütörtökön érkezett meg. A Zsadányi Re-
formátus Általános Iskola idén is az elsők között pályázott a fű-
téstámogatásra, már tavaly is igényeltek segítséget, akkor 12 tonna 
Erzsébet-utalványból készült brikettet nyertek, így 50 százalékkal 
kevesebb fát használtak fel.

A Békéscsabai Városi Sportcsarnokban október 10-én csütör-
tökön kezdődött a megyei pályaválasztási vásár, melyen 30 közép-
fokú, 8 felsőfokú oktatási intézmény, felnőttképzésben résztvevők 
és 40 munkáltató képviseltette magát. A kétnapos vásár nyitó saj-
tótájékoztatóján Erdős Norbert megyei kormánymegbízott elmond-
ta, a fi atalokat arra biztatták, biztatják, hogy bátran lépjenek oda 
a standokhoz, a munkaügyi központ szakembereihez, a tanárok-
hoz, és érdeklődjenek, mert életük egy fontos szakaszához érkez-
tek. A kormánymegbízott kiemelte, a rendezvényen jelen lévő me-
gyei kereskedelmi és iparkamara a gyakorlati képzőhelyekről, a ta-
nulószerződés megkötésével kapcsolatos hasznos tudnivalókról, és 
a szakiskolai ösztöndíjról tájékoztatja az érdeklődőket.

A Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségének me-
gyei tagozata által október 11-én, pénteken gálaműsor keretében 
rendezett díjátadón találtak gazdára a 2013-as megyei Príma dí-
jak Békéscsabán, a Csabagyöngye Kulturális Központban. Népmű-
vészet kategóriában a Mlinár Pál vezette Balassi Néptáncegyüttes, 
zeneművészet kategóriában a békéscsabai Bartók Béla Művészeti 
Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Zene-
iskola, színművészet kategóriában pedig a Csabai Színistúdió ér-
demelte ki az elismerést. Médiakülöndíjat kapott a Hír6 interne-
tes portál. Kiváló mester és vállalkozó díjat vehetett át a kondorosi 

Bagyin György, a mezőberényi Benyovszki 
János, a békéscsabai Lukoviczky György, a 
gyulai Bagosi Sándor, a mezőhegyesi dr. 
Felek Levente, a békéscsabai Knyihár János, 
a battonyai Pertich Antal és felesége, Merz 
Hedvig, valamint az újkígyósi Sódar Ákos. 

Az Erste Bank díját a szabadkígyósi Aleksa Istvánné kapta.

A települést körülvevő értékes föld után 40 aranykoronás ün-
nepnek nevezett falunapot tartottak Pusztaföldváron október 12-én, 
szombaton. Két díszpolgárt – Mátó Józsefnét és Zalai Antalt – köszön-
tött a falu, a könyvtárban pedig Erdős Hanna tiszaföldvári olimpia és 
világbajnok mestercukrász Cukorvilág című kiállítása nyílt meg. A 
színpadon dalosok, táncosok váltották egymást, a földvári gazdasz-
szonyok fi nomságait pedig egész nap meg lehetett kóstolni.

A gyulai piacon október 13-án, vasárnap rendezték meg a ta-
nyasi termékek kóstolóval egybekötött bemutatóját. A szervező Ta-
nyavilágban Élők Érdekvédelmi Egyesületének elsődleges célja az 
volt, hogy minél többen információt kapjanak arról, hogy érdemes 
földet, kiskertet művelni, s az ott megtermelt javakból savanyúsá-
got, egyéb fi nomságokat készíteni, amivel nem mellékesen spórolni 
is lehet. A látogatók számos terméket megkóstolhattak, így például 
kolbászt, savanyúságot, lekvárt és ivólevet is.

Elutasította Kovács Katalin, a Magyar Szocialista Párt, az 
Együtt 2014, a Párbeszéd Magyarországért, a Demokratikus Koa-
líció és a Liberálisok - Magyar Liberális Párt közös jelöltjének nyil-
vántartásba vételét a helyi választási bizottság, így kérdéses, hogy a 
jelölt elindulhat-e november 10-én a békéscsabai időközi választá-
son. A hivatalos indoklás szerint a jelölt, egyik delegáláshoz szük-
séges papírját olyan szervezet is aláírta (a Párbeszéd Magyarország-
ért Párt), melynek jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vé-
telére nem került sor.

Az orosházi üveggyár megalapításának ötven éves évfordulóját 
ünnepelték október 14-én, hétfőn. Az egyetlen magyarországi üveg-
gyár jelenlegi tulajdonosa, a piacvezető Owen-Illinois Inc. európai és 
hazai képviselői a gyár jelenlegi és korábbi munkatársaival, partnere-
ivel és a város vezetőivel közösen ünnepelték a jeles évfordulót.
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Szokásos pénteki sajtótájékoztatóján 
Hodálik Pál alpolgármester és ezúttal Babák 
Mihály polgármester is, beszámolt a város-
központ rehabilitációs munkák állásáról.

A Vajda Péter utcán a Kossuth és Vasút 
utca közötti szakasz is egyirányú a hét elejé-
től, itt is megkezdődött az új burkolat kiala-
kításának előkészítése. A Vajda Péter utca 
beruházással érintett szakaszán október 21-
én és 22-én 8-16 óráig áramszünet várható, 
ekkor kötik át a fogyasztókat a régi hálózat-
ról az újra.

A Kossuth utca Béke utca felőli végén 
megkezdődött az útburkolat kialakítása, 
ezzel egyidőben fény derült egy kellemet-
len meglepetésre is: az útalap nem megfe-
lelő erősségű, így a kivitelező, az eredeti-
leg tervezetthez képest plusz tizenöt cen-
tis betonalap készítését javasolta. Hodálik 

Pál elmondta, hogy a testület tárgyalni 
fog a javaslatról, azzal az előterjesztéssel, 
hogy természetesen az erősebb alapot ké-
szítsék el, s az így felmerülő kb. 3,5 millió 
forintos többletköltséget a tervezőirodára 
terheljék (ha lehet szépszóval, ha nem ak-
kor jogi úton), mert ezt a tervezőnek tud-
nia kellett volna. A Kossuth utca Béke és 
Deák utcák közti szakaszán a déli olda-
lon is megkezdődött a kandeláberek fel-
állítása.

Az Árpád-közben is megkezdődik a régi 
járda felbontása, az új burkolat építésének 
előkészítése. Ennek részleteit a kivitelező 
egyezteti az érintett üzlet-tulajdonosok-
kal, a téren átmenő forgalom pedig az ad-
digra elkészülő új díszburkolaton bonyoló-
dik  majd.

Ugyancsak megkezdték a járda bontását 

a Bethlen Gábor utcában, a hivatal előtt. Az 
új burkolat megépítéséig a hivatalba a Sza-
badság utca felőli hátsó bejáraton át lehet 
bejutni.

Teljes szélességében lezárták a Deák Fe-
renc utcát is, ahol megkezdődött az új bur-
kolat kialakítása. Az új burkolat – a Kossuth 
utcai átvezetés kivételével – a tervek szerint 
október 23-ig elkészül.

Babák Mihály polgármester rendelkezé-
sünkre bocsátotta a leendő zenepavilon lát-
ványterveit is, továbbá elmondta, a kivite-
lezőkkel abban állapodtak meg, hogy a Fő 
tér, a Kossuth tér, az Árpád köz és a Kos-
suth utca Béke és Deák utcák közötti sza-
kasza elkészül november 30-ig, hogy a szar-
vasi karácsonyi forgalom, majd a karácsony 
ünnepe zavartalan lehessen a megújult kör-
nyezetben.

Városközpont aktualitások

Zenepavilon látványtervek (tervező: Janurik györgy, társtervező: Nagy Gábor Sándor, látványterv: Nagy Péter

Szarvas 2012-ben csatlakozott a Telepü-
lési Önkormányzatok Országos Szövetségé-
hez, mely önkormányzati szervezet minden 
évben meghirdeti a legjobb önkormányzati 
gyakorlatok versenyét tagjai számára. Tavaly 
a szarvason megvalósított közmunka prog-
ram kapott különdíjat, az idei versenyben 
pedig a testvérvárosi találkozók között lett 
a legjobb a 2012-ben megrendezett szarvasi 
– derült ki az október 11-én, pénteken tartott 
városházi sajtótájékoztatón.

Babák Mihály polgármester és Hodálik Pál 
alpolgármester beszámolt róla, hogy a 2012-
es nagyszabású találkozót európai forrásbe-
vonással a Molnár Gabriella, Csasztvan And-
rás, Gombár Hajnalka irányító triász munkája 
mellett rengeteg civil szervezet és a testvér-
városi delegációk bekapcsolódásával rendez-
te meg a város. A program bemutatása után a 
szarvasi bekerült a legjobbak közé, így lehe-
tősége nyílt a Belügyminisztériumban októ-
ber 9-én, szerdán rendezett döntőben meg-
győzni a zsúri tagjait arról, hogy ez volt a 
legjobb testvérvárosi találkozó.

A sajtótájékoztatón elhangzott, hogy a 
2014-es testvérvárosi találkozóra Szarvas 
gesztorsága mellett Bucinével és Szentegyhá-
zával közösen nyújtanak be pályázatot uniós 
forrásra, hogy újabb nagyszabású, mintaérté-
kű testvérvárosi találkozót rendezhessenek.

A legjobb
Ötféle szeretetnyelvet ismerhetett meg a 

közönség a Nyitott Könyvtár Hét szarvasi 
rendezvénysorozat október 10-iki, csütör-
töki állomásán, Frankó Tünde kineziológus 
terapeuta előadásából. Mielőtt az alkalma-
zandó, s elsajátítandó szeretetnyelvekről 
esett volna szó, az előadó vázolta napjaink 
emberének alapvető szeretetigényét, s azt a 
sajnálatos tényt, hogy ha még szeretünk is, 
nem biztos, hogy jól szeretünk, mert nem 
beszéljük a megfelelő szeretetnyelvet. Sze-

Szeretetnyelvek

retni ugyanis úgy kell, hogy attól a másik 
fél is boldog legyen, s mind a szeretetet adó-
nak, mind az azt kapónak töltődjön tőle a 
szeretet-tankja. A bevezetés után az előadó 
hétköznapi példákkal gazdagon illusztrálva 
ismertette meg hallgatóságával az öt szere-
tetnyelvet, az előadást követően pedig ki-ki 
feltehette az őt leginkább foglalkoztató kér-
dést.

A Nyitott Könyvtári Hét programjait a 
Nemzeti Kulturális Alap támogatta.

Várólistáról nyert
Kevés híján huszonöt millió forintot 

nyert a Szarvasi Hagyományőrző Közala-
pítvány tanórán kívüli művészeti oktatás 
programjával egy TÁMOP pályázaton.

Amint azt Csasztvan András a közala-
pítvány elnöke az október 11-iki, pénteki 
városházi sajtótájékoztatón elmondta, a pá-
lyázati anyag várólistán volt már egy ideje, 
nemrég érkezett az örömteli értesítés, hogy 
lehetőség nyílt a pályázat támogatására. A 
novemberi szerződéskötést követően meg-
indul a program egy évig tartó intenzív sza-
kasza, amit öt éves fenntartási szakasz kö-
vet majd. A programban négy szarvasi köz-
oktatási intézmény vesz majd részt.
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SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

A fürdő első emeletén aerobik terem kiadó. 
Érdeklődni az ügyvezetőnél 

a 06-20-981-4820-as telefonszámon lehet.

Tükör, bordásfal, step-pad van 
az 55 m2-es teremben.

TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.:215-582

MONSTER HIGH - 13 KÍVÁNSÁG
ELEKTROMOS VIHAR
POKOLI EGYEZSÉG
TÖKÉLETES HANG
GYILKOS VÁGYAK
MAFFIÓZÓK 6.1.1

KESZTYŰ

Kettőt fi zet – hármat vihet!

Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről az Országos Rendőr- 
főkapi tányság honlapján közzétett információk alapján, tájékoz-
tatjuk olvasóinkat.

– Rendőrök hívtak mentőt 
egy rosszul lévő nőhöz október 
9-én, szerdán Szarvason. A vá-
rosi rendőrkapitányság ügyeleté-
re 10 óra 20 perc körüli időben 
érkezett bejelentés arról, hogy 
egy házban az ott lakó nő isme-
rősei nem látnak mozgást. Ko-
pogtattak, de senki sem nyit aj-
tót. Miután a ház bejárati ajtaja 
zárva volt, a rendőrök az egyik 
ablakon át jutottak be abba a he-
lyiségbe, ahol az idős asszony fe-
küdt. Rosszul volt, ezért azonnal 
mentőt hívtak hozzá és kórházba 
szállították.

– A Szarvasi Rendőrkapitány-
ság nyomozói október 8-án ada-
tokat gyűjtöttek Csabacsűdön, 
amikor igazoltattak egy kerékpá-
rost. A férfi  olyan biciklivel közle-
kedett, amely ismerős volt a rend-
őröknek. Éppen egy évvel ezelőtt, 
2012. október 9-én az esti órákban 
ugyanis elloptak egy nagy értékű 
kerékpárt Szarvasról. A tulajdo-
nosa a Szabadság úton az egyik 
étterem előtt támasztotta le, majd 
kb. 10 percre őrizetlenül hagyta, 

de nem zárta le. A rendőrök a lo-
pásról szóló bejelentést követően 
részletesen feljegyezték a kerék-
pár tulajdonságait. Egy év eltelté-
vel is jól emlékeztek minden rész-
letre, így azonnal felismerték, mi-
kor Csabacsűdön meglátták. Mi-
után igazoltatták a rajta ülő férfi t, 
ellenőrizték a kerékpárt. Kide-
rült, hogy a szarvasi étterem elől 
ellopott kétkerekűt találták meg, 
amit le is foglaltak, majd vissza-
adtak a tulajdonosnak. Azt még 
vizsgálják, hogyan került a kerék-
pár ahhoz a férfi hez, aki közleke-
dett vele.

– Szarvason a 42 éves mester-
szállási E. Andrásné október 11-
én délelőtt az egyik áruházból fi -
zetés nélkül igyekezett távozni. 
A bolt alkalmazottai azonban 
felfi gyeltek rá, feltartóztatták és 
értesítették a rendőrséget. A nőt 
a Szarvasi Rendőrkapitányság 
rendőrei előállították és gyanú-
sítottként hallgatták ki. Lopás 
vétség elkövetésének megalapo-
zott gyanúja miatt indult ellene 
büntetőeljárás.

Október 5-én a Hungarorin-
gen az autó- és motorsport palo-
tájában rendezte meg a MAMS 
idényzáró fordulóját igazolt 
stunt versenyzőinek, junior és 
divízió 2, divízió 1 kategóriá-
ban. Szép számú közönség előtt 

kellemes őszi időben léptek fel 
a motorosok. Podani Milán, aki 
a mezőny legfi atalabbja, juni-
orként a mezőberényi műsza-
ki hiba miatti lelki nyomást le-
küzdve egy lendületes, jól ösz-
szehangolt 4 perces programmal 
mutatkozott be. Ezt a teljesít-
mény néhány ponttal lemaradva 

a második helyezettől, a 3. hely-
re értékelte a zsűri. Varga Robi 
(Citrom) pedig a Mezőberényi 
sérülés nyomaival is bátran nye-
regbe szállt, vállalva a nem kis 
kockázatot. Robi önmagához 
képest visszafogottabban ver-

senyzett, de így is sikeres volt. 
Divízió 2 kategóriában a 3. he-
lyezést szerezte meg. A végleges 
sorrendet egy novemberi idény-
záró ünnepségen ismerik meg 
majd a versenyzők. 

Gratulálunk a fi úknak a ki-
váló részeredményekhez!

maneger

Streetfi ghter érmek a 
Hungaroringről

A Szarvasi Fórum ismét közös kertészkedésre hívja a Szarvas és 
Vidéke Hetilap olvasóit (is), ezúttal felkérésre. Mindannyiuknak  van 
hozzátartozónk az Ótemetőben, és  2-3 órás közösségi elfoglaltság 
jót tehet. Tehát október 19-én, szombaton 14 órakor, a Szarvasi 
Ótemetőbe várjuk a segíteni szándékozókat, kisebb kézi szerszá-
mokat aki tud, hozzon magával.

Tisztelettel: 
Tóth Zoltán, Szarvasi Fórum

Kertészkedjünk közösen
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Zöldség-gyümölcs
A Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület 

október 18-án, pénteken 

7 órától ismét zöldség és gyümölcs árusítást 

rendez a szokott helyen.

Kriska Pálné, elnök

A 2013 november 9-én 18.00 órai kezdettel 
megrendezendő, hagyományos

SZEGFŰ–BÁLBA
hívjuk, és várjuk, szeretettel Önt, Kedves Családját, 

és minden érdeklődőt.
Helyszín: Szarvas, Szabadság u. 64/66., 

Vas-Fémipari Zrt. Étterme.
Menü: birkapörkölt vagy frissensült.

Jegyek: 1800 Ft/fő elővételben válthatók, november 5-ig a 
06-20-663-0600 telefonszámon, illetve személyesen, az MSZP 

irodában szabadság u. 36. sz. (Lengyel-palota)
Tombolához, felajánlást szívesen fogadunk!

A jó hangulatról Tímár  Zsolt (gyomaendrődi zenész) 
gondoskodik

Az MSZP Szarvasi Szervezete

„Gondolkozz azon, amit mondok, mert az Úr megadja majd 
neked, hogy mindent megérts.”  (2 Timóteus 2,7)

Meghívó
Sokan nem, vagy csak alig kaptak vallásos nevelést, pedig 
történelmünk, kultúránk nehezen értelmezhető az azt for-
máló bibliai ismeretek nélkül… 
Egykor tagadták a lelki dolgok létezését, tiltották a velük 
való foglalkozást, amit napjainkban nem csak nem tiltanak, 
hanem szinte mindenkinek ajánlják…
De hol az értelmes középút az ateizmus és a hiszékenység 
szélsőségei között? 
Életünk fontos kérdéseiben miért elégedjünk meg mások 
sablonos válaszaival? 
Ha kész szembenézni kényes kérdésekkel, és felvállalni 
őszinte válaszokat, akkor jöjjön el a 

„Miért élek – miért éljek?” 
Isten- és önismereti sorozatra, mely előadásai 

keddenként 17.30 órakor kezdődnek 
a Szarvasi Református templomban. 

Az ingyenes előadásokon-beszélgetéseken való részvétel 
önkéntes, és nem jár semmilyen előzetes kötelezettséggel 
(nincs feleltetés, nincs vizsga!). Kérjük jegyzetfüzetét, és – ha 
van – Bibliáját hozza magával.
A sorozatot ajánljuk azoknak is, akik felnőttként szeretnének 
keresztelkedni, konfi rmálni. 

Pentaller Attila református lelkész 

Értesítés
A Kövizig értesíti a lakosságot, hogy megkezdte 
a Szarvas-békésszentandrási holtág vízszintjének 

csökkentését.
A vízszint csükkentés mértéke napi 3-5 cm.
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A mindent betöltő vidám gyermekhang 
és gyermekkacagás mellett vendégek ismert 
vagy ismeretlen zaja is kihallatszott a Gya-
korlóból október 4-én, az Állatok Világnap-
ján. A Gyakorlós gyerekek házi kedvencük-
kel érkezhettek e napon az oviba. Mindig 
maradandó élmény az állatokkal való foglal-
kozás, különösen, ha sajátjukat mutathatják 
meg társaiknak. A szülők segítő partnerként 
együttműködtek a gyermekeikkel és az óvó 
nénikkel. Készséggel elhozták a kisállatokat 
és gondoskodtak biztonságos helyükről. A 
gyerekek féltő-óvó gondoskodással vigyáz-
tak egész nap házi kedvenceikre. Örömmel 
és büszkén mondták meg állataik nevét, mu-
tatták meg hogyan kell gondozni azokat.

Természetesen nem csak ez a nap szólt az 
állatokról, hanem egész héten közösen ké-
szültünk az Állatok Világnapjára. Az óvo-
dai csoportok helyszíni látogatásokat tettek. 
Voltak, akik ellátogattak a kisállat keres-
kedésbe, lovaskocsikáztak vagy lovagoltak. 
Azok a családok, ahol háziállatok megte-
kintésére is lehetőség volt, szeretettel, szí-
vesen láttak bennünket. Így alkalmunk volt 
állatokat simogatni, ölbe venni és etetni. A 
versek, a mesék, a történetek mind az ál-
latokról szóltak. Lehetőségük volt Assisi 
Szent Ferenc történetét is megismerni, aki 
különös módon szerette és tisztelte a termé-
szetet és az állatokat. A legenda szerint ér-
tette az állatok beszédét.

Én és a kedvenc állatom
- a GFF Szarvasi Gyakorlóintézményének Állatok világnapi programja -

A gyerekek a mindennapi testnevelés so-
rán utánozták az állatok mozgását. A nagy-
csoportosok rajzokat, festményeket készí-
tettek „Én és a kedvenc állatom” címmel. 
Ezekkel a rajzokkal díszítettük a könyvtár 
olvasótermét, ahol a Gyakorló apraja-nagy-
ja összegyűlt. Weöres Sándor születésének 
100. évfordulójára is emlékezve versekkel 
ajándékoztuk meg egymást. A versek vá-
lasztásából kiderült, hogy az alma csopor-
tosok csodaszép paripáról álmodnak, a kicsi 
cseresznyések kedvenc állata a kutya. A pan-
dások a vörös szőrű, ravasz rókáról regéltek. 
Szerencsére a róka nem riasztotta el a ka-
csákat, így az ovi legkisebbjei a búzavirágo-
sok nagyon bátran elmondták a Kacsúsztató 
című verset. A szamócás gyerekek, mint az 
óvoda legidősebbjei igen hosszú verssel ked-
veskedtek a többieknek. Tőlük Weöres Sán-
dor Fülemüle című versét hallhattuk. 

A kellemes délelőttöt a 4. osztályosok 
versei és a közös éneklés zárta. Komlósné 
Szirom Anita tanító gitározásához minden 
gyermek és felnőtt énekléssel kapcsolódott. 
Együtt énekelte kicsi és nagy a Bóbita, bó-
bita… kezdetű megzenésített verset. Ezután 
kellemesen elfáradva, telis tele izgalmas él-
ménnyel az óvoda délutánra elcsendesedett 
és minden pici lurkó elálmosodott… 

„elpihent őszi levélen, 
két csiga őrzi az álmát
szunnyad az ág sürüjében.”
Október 9-én 17órától az „Én és a ked-

venc állatom” című fotópályázat megnyitó-
jára kerül sor a Gyakorló Általános Iskola 
műtermében. Az eredményekről és a ren-
dezvényről az újság olvasói is beszámolót 
kapnak.

Tóth Ágnes

Az énekszóé, a zenéé volt a főszerep ok-
tóber 1-jén a Benka Gyula Evangélikus Ál-
talános Iskolában. Ezt a napot az UNESCO 
Nemzetközi Tanácsa Yehudi Menuhin kez-
deményezésére emelte a Zene Világnapja 
rangjára.

Az ünnepélyes megnyitónak az Evangé-
likus Ótemplom adott otthont áhítat kere-
tében, ahol két 4. évfolyamos diákunk tol-
mácsolásában megtudhattuk, hogy a jó ze-
nének mennyire sok pozitív hatása van lelki 
életünkre és gondolkodási műveleteinkre. 
Felsőbb évfolyamosaink megemlékeztek a 
zeneirodalom két legnagyobb operaszerző-
jéről, a 200 évvel ezelőtt született olasz Ver-
diről és a német Wagnerről. A prózai elő-
adást korálok éneklése foglalta keretbe, me-
lyet a minden évben Albertirsán megrende-
zett Országos Korál Éneklési Versenyre fel-
készült gyermekeink adtak elő.

A „Zenei Maraton” az iskolarádión ke-
resztül TOTÓ megfejtésével indult, majd 
vidám énekszó csendült fel minden tan-
óra kezdetével. Délután ismét megtelt az 
Ótemplom, ahol együtt voltunk élvezői 
ennek az isteni adománynak, a zene aktív 
művelői, passzív hallgatói, akik énekelnek, 
muzsikálnak, akik tanítanak belső igényes-
ségük által. Az énekkar előadásában a vi-

dám dalok, a citerakíséret, a szólisták csen-
gő hangja, a különböző hangszeres bemu-
tatók, a közös éneklés a szívünkig hatoltak. 
Köszönjük a zeneiskola pedagógusainak, az 
iskolánk zenei szakkörét és énekkarát veze-
tő Paraszt Attilánénak és a koncert háziasz-
szonyának Himerné Duló Erikának.

Az óvodások is velünk ünnepeltek ezen a 
napon. Csernusné Samu Edit nevelési igaz-
gatóhelyettes kezdeményezésére hagyo-

„Mindenik embernek a lelkében dal van”
mányt teremtve az iskolánkban vendégül 
látott Zöldpázsit, Bacsó és Napfény óvoda 
nagycsoportosai dalcsokorral mutatkoztak 
be, majd a bátrabbak önállóan is előadták 
társaiknak kedvenc dalaikat. A szülői kö-
zösség közül többen örömmel vettek részt 
ezen az alkalmon.

A gyermekek tiszta hangja, önfeledt, fel-
szabadult mosolya mutatta, hogy valóra vált 
bennünk a Kodály által megálmodott „nagy 
Harmónia”, amikor igazán azt mondhatjuk: 
„Örvendett az egész világ!”

Molnár Eteléné 
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Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: klimajattila@szarvas.eu

Közlekedési információk

1) Szennyvízrekonstrukciós munkálatok miatt több útszaka-
szon várható ideiglenes forgalomterelés. Jelenleg az Brigád, Újte-
lep, Malom, Széchenyi, Kazinczy, Tessedik utcákban számíthat-
nak a közlekedők erre. 

2) Városrehabilitációs kivitelezések miatt a Főtér a gyalogosfor-
galom, a gépjárműforgalom és a parkolás elől lezárásra került.  A 
Polgármesteri Hivatal előtti parkoló szintén lezárásra kerül. A par-
kolás a környező utak kiépített parkolóiban lehetséges.

A Főtér gyalogos forgalma zavartalanul működik a gyalogjár-
dán.

Az Árpád utca a Szabadság utca és a Főtéri Iskola között telje-
sen lezárásra kerül a gépjármű forgalom elől. Az Árpád utca ezért 
zsákutcává változik, a Jókai utca felől.

A Bethlen Gábor utca Főtér melletti szakasza útburkolat építé-
se miatt teljes lezárásra kerül a gépjármű forgalom elől. A Bethlen 
Gábor utca a Jókai utca felől ezért csak a Markovitz utcáig járható.

A Polgármesteri Hivatal, a Rendőrség és a Kormányhivatal a 
gyalogjárdán zavartalanul megközelíthető.

A vízmű épülete mögötti parkoló is teljes lezárásra kerül, az át-
építés miatt. Itt a parkolás is teljesen megszűnik.

Az Árpád köz előtti járda felújítás miatt szakaszos lezárásra ke-
rül a gyalogosforgalom elől. Az üzletek megközelítése zavartalan.

A Vajda Péter utca (Szabadság utca Vasút utca közötti szakasza) 
teljes egészében egyirányúsításra került.  A forgalmi rendet jelző-
táblák szabályozzák. 

A Vasút utca felől mindenki számára behajtani tilos van érvényben!
A Deák Ferenc utca teljes lezárásra került a gépjármű forgalom 

elől, a Vasút u.- Kossuth közötti szakaszon, aszfaltozási munkála-
tok miatt.

A Bolza sétányon elkezdődnek a kivitelezési munkálatok, ezért 
a Bolza sétány zsákutca része lezárásra kerül a gépjármű forgalom 
elől.

3) Belvízelvezető rendszer kiépítése miatt az alábbi helyeken szá-
míthatnak a közlekedők forgalomszabályozásra, munkavégzésre:

- Zöldpázsit utca a Munkás – Alkotmány utca között.
- Zalka Máté utca Tessedik és Újtelep utca között.
- Kossuth utca, mindkét oldalon, Hunyadi - Béke közötti sza-

kaszon.
- Béke utca nyugati oldala
- Móra F. utca északi oldal.
- Alkotmány utca keleti oldala.
Kérjük a Tisztelt lakosság és a közlekedők türelmét, kérjük a 

megváltozott közlekedési szabályok fokozott betartását!

Elindul a nagyfelületű burkolatjavításokat tartalmazó országos 
útfelújítási program, mely összesen 33 milliárd Ft keretösszegből 
valósítja meg az országos közúthálózat 287 kritikus állapotú sza-
kaszán a felújítási munkálatokat – nyilatkozta Dankó Béla, Békés 
megyei útügyi biztos.

A burkolatjavítások országos szinten elsőrendű főutakat és 
ötszámjegyű bekötőutakat egyaránt érintenek, néhol csak néhány 
száz méteren, másutt akár tíz kilométeren is. Az adott helyszínen 
leghatékonyabban alkalmazható technológiai megoldással a rendbe 
tett szakaszok hosszú évekig biztosan megfelelő minőségben állnak 
majd a közlekedők rendelkezésére.

A következő hónapokban az országos közúthálózat 287 kritikus 
állapotú szakaszán, közel 530 kilométeren végeznek el engedélyhez 
nem kötött beavatkozásokat. A 33 milliárd forintos keretösszegű 
programban legkésőbb 2014 tavaszán befejeződnek a munkálatok.

Az útfelújítások a Magyar Közút Nonprofi t Zrt. által kiírt 
keretközbeszerzési eljárás keretén belül valósulhatnak meg. 

A fő- és mellékúthálózaton szükséges beavatkozásokról a Ma-
gyar Közút állított össze tételes listát, amelyet a megyei útügyi biz-
tosok által felmért helyi igények fi gyelembe vételével rangsoroltak. 
Az országosan rendelkezésre álló keretösszeget a megyei úthosz-
szakkal arányosan osztották el. 

A megyei útfelújítási program összeállításában törekedtem a he-
lyi igények fi gyelembevételére, valamint a legsürgetőbb és sok éve 
fennálló problémák orvosolására. Az 1,62 milliárd Ft-os keretösz-
szeg természetesen nem elegendő az összes rossz állapotban lévő 
útszakasz rekonstrukciójára, azonban az utóbbi évek legnagyobb 
keretösszege, melyet idén végre a mellékúthálózat fejlesztésére for-
díthatunk – közölte a megyei biztos.

Sajtóközlemény

1,62 milliárdos útfelújítási program indul Békés megyében

A Jobbik Békés megyei szervezete szerint a megyei útügyi 
biztos legutóbbi bejelentése – mely szerin 1,6 milliárd forintból 
útfelújítások kezdődnek a megyében – csepp a tengerben, hiszen 
a megyében összesen 1465 kilométernyi útszakaszból mindössze 
23 kilométert érint.

Álságos kampányfogásnak tartjuk ezt a bejelentést, hiszen az 
útügyi biztos nem titkolja: a felújítások a tervek szerint a jövő évi 
országgyűlési választások előtt fejeződnek be.

A megyei közutak 64 százaléka a hivatalos statisztikák szerint 
is a „Nem megfelelő és rossz” kategóriába esik. Az e-útdíj miatt 
és a mellékutak növekvő kamionforgalma miatt a mellékutak ál-
lapota ráadásul még inkább romlik. Ebből 2,4 százaléknyi felújí-
tás, habár az érintett szakaszokon javulást hoz, de összességében 
nem old meg szinte semmit.

A Jobbik Békés megyei elnöksége

Csepp a tengerben az útfelújítás
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„A” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS
Szarvas Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve, 

az 51/2007. (III.26) Kormányrendelet alapján ezennel kiírja a 2014. évre
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot

felsőoktatási hallgatók számára
a 2013/2014. tanév második és a 2014/2015. tanév első félévére vonatkozóan

1. A pályázat célja
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa 

Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan 
rászoruló fi atalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica Ösztöndíj-
rendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: 
a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás; a megyei önkormányzatok által nyújtott tá-
mogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-
kezelői, koordinációs, a települési és megyei ösztöndíj pénzkezelési feladatait az Emberi Erőforrás 
Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) végzi, míg az elbírálási feladatokat az ösz-
töndíjpályázathoz csatlakozó települési és megyei önkormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátte-
réül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fi zetendő egyes térí-
tésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet szolgál.

2. A pályázók köre
A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése 

alapján kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakó-
hely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok sze-
mélyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmá-
nak feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel 
rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felső-
oktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagoza-
tos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szak-
képzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, il-
letve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. 

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2013 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét 
megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2014 őszén már nem áll 
fenn, úgy a 2014/2015. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya 
a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának fel-
tétele, hogy a 2013/2014. tanév második félévére a hallgató már beiratkozzon a felsőoktatási in-
tézménybe.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:
- középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben vesz részt 
- a Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
- doktori (PhD) képzésben vesz részt 
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban
Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályázni.
3. A pályázat benyújtásának módja és határideje 
Figyelem! Változás a pályázás rendjében!
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési 

Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, 
melynek elérése: https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regiszt-
rálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa 
rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jel-
szót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a 
csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden évben újra fel kell töl-
teni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot ki-
nyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat 
csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati 
kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A be-
nyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A 
nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje: 
2013. november 15.

A pályázatot papíralapon (nyomtatott formában), a Szarvasi Polgármesteri Hivatalnál kell be-
nyújtani. 

A pályázat kötelező mellékletei:
a) A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói jogviszony-igazolás a 2013/2014. 

tanév első félévéről.
Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban 

áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített 
hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett 
– egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében 
a hallgató az állami felsőoktatási intézményt köteles megnevezni. 

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedel-
méről (1 főre jutó havi nettó jövedelem: 57.000,- Ft)

c) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok:
- tartós betegségről, rokkantságról, regisztrált munkanélküliségről szóló igazolás
A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely 

melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.
Egy háztartásban élők: a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott 

bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.
Jövedelem:
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés a) 

pontja alapján az elismert költségekkel és a befi zetési kötelezettséggel csökkentett
- a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény szerint meghatározott, belföldről 

vagy külföldről származó - megszerzett - vagyoni érték (bevétel), ideértve a jövedelemként fi gye-
lembe nem vett bevételt és az adómentes jövedelmet is,

- az a bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói adóról, illetve az egyszerűsített közte-
herviselési hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fi zetni.

Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert költség, 
valamint a fi zetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egysze-
rűsített közteherviselési hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a 

személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, 
ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből szár-
mazó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, 
annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költ-
ségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg 
állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

Befi zetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, az egyszerűsített vállalkozási 
adó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egészségbiztosítási 
hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgáltatási járulék, nyugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási járu-
lék, magán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék.

Nem minősül jövedelemnek
1. a temetési segély, az alkalmanként adott átmeneti segély, a lakásfenntartási támogatás, az 

adósságcsökkentési támogatás,
2. a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatás-

ról szóló 1997. évi XXXI. torvény (a továbbiakban: Gyvt.) 20/A. §-a szerinti pénzbeli támogatás, a 
Gyvt. 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fi zetett nevelési díj 
és külön ellátmány,

3. az anyasági támogatás,
4. a tizenharmadik havi nyugdíj és a szépkorúak jubileumi juttatása,
5. a személyes gondoskodásért fi zetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a sú-

lyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka 
és a fogyatékossági támogatás,

6. a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,
7. annak az alkalmi munkavállalói könyvvel történő foglalkoztatásnak a havi ellenértéke, amely 

a teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló külön jogszabály szerinti kötelező legkisebb 
munkabérének (minimálbér) 50%-át nem haladja meg,

8. a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,
9. az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás.
4. Adatkezelés
A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy az EPER-Bursa 

rendszerben rögzített, a pályázati űrlapon és mellékleteiben az általa feltüntetett adatok a valóság-
nak megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a pályázati űrlapon és mellékleteiben nem a 
valóságnak megfelelő adatokat tüntet fel, úgy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerből pályázata 
kizárható, a megítélt támogatás visszavonható.

A pályázó pályázata benyújtásával 
a) hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati űrlapon rögzített személyes adatait a pályázatot kiíró te-

lepülési önkormányzat nyilvántartásba vegye és azokat a megyei önkormányzat és a Támogatás-
kezelő részére – kizárólag az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatásra való jogosultság 
ellenőrzése céljából – átadja, illetőleg az ösztöndíj időtartama alatt maga kezelje;

b) hozzájárul ahhoz, hogy a Támogatáskezelő személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebo-
nyolítása és a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából az ösztöndíj időtartama alatt 
kezelje;

c) hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény hallgatói jogviszonyáról a Támogatáske-
zelőnek, illetve a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson;

d) hozzájárul továbbá a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosí-
tás célja érdekében szükséges mértékben történő kezeléséhez és az ösztöndíjpályázat lebonyolí-
tása, valamint a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából történő továbbításához. 

5. A pályázat elbírálása
A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el 2013. december 14-ig:
a) az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati űrla-

pon, határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja, és 
kizárását írásban indokolja;

b) minden, határidőn belül benyújtott, formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, és dön-
tését írásban indokolja;

c) csak az illetékességi területén lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti támogatásban;
d) az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőrszínre, felekezeti vagy világnézeti hovatartozás-

ra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív 
vizsgálata alapján járhat el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.
A megítélt ösztöndíjat az önkormányzat visszavonhatja abban az esetben is, ha az ösztöndíjas 

elköltözik a települési önkormányzat illetékességi területéről. A települési önkormányzat ebben az 
esetben határozatban rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát 
követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

6. Értesítés a pályázati döntésről
A települési önkormányzat a meghozott döntéséről és annak indokáról 2013. december 20-ig 

az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton küldött levélben értesíti a 
pályázókat.

A Támogatáskezelő az elbírálás ellenőrzését és az intézményi ösztöndíjrészek megállapítását 
követően, 2014. március 21-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül értesíti a települési önkor-
mányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről 
és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei
A támogatott hallgatók ösztöndíjra való jogosultságát a felsőoktatási intézmények a nemzeti 

felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 47. §-ában foglaltak fi gyelembevételével, az állam ál-
tal támogatott tanulmányok időtartamára tekintettel állapítják meg.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2013/2014. 
tanév második félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hall-
gatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultsá-
gát az adott félévben elveszíti. Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszo-
nya szünetel, vagy nem felel meg a pályázati kiírás feltételeinek, az ösztöndíj folyósítása a folyósí-
tás véghatáridejének módosulása nélkül, teljes egészében szünetel.

8. Az ösztöndíj folyósítása
Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév: 
a 2013/2014. tanév második (tavaszi), illetve a 2014/2015. tanév első (őszi) féléve.
Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre egy összegben utalják át a Támogatáskezelő 

Bursa Hungarica számlájára a támogatott hallgatók öthavi önkormányzati támogatási összegét. 
A Támogatáskezelő a beérkezett önkormányzati ösztöndíjrészeket a kifi zetőhelyek (felsőoktatási 
intézmények) szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifi zető felső-
oktatási intézményekhez abban az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a hallgatók jogosultságát 
visszaigazolta, és az önkormányzat utalási kötelezettségét teljesítve a pontos támogatási össze-
get továbbította a Támogatáskezelő számlájára.

Az intézményi ösztöndíjrész forrása az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet 18. § (3) bekezdése 
értelmében az intézmények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás.

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatá-
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si intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől a hallgató – az állami költségvetés terhére – támo-
gatást kap. Amennyiben a hallgató egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogvi-
szonyban áll, abban a felsőoktatási intézményben részesülhet támogatásban, amellyel elsőként lé-
tesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meg-
hirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés 
esetében a hallgató az állami felsőoktatási intézmény részéről kaphat juttatást. A kifi zetés előtt a 
jogosultságot, valamint a hallgatói jogviszony fennállását az intézmény megvizsgálja. 

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban: 2014. március.
Az önkormányzati ösztöndíjrész kifi zetése a tavaszi félévben március hónaptól, az őszi félév-

ben október hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történő átutalást követő első 
ösztöndíj-kifi zetéskor indul, majd a továbbiakban az ösztöndíjfi zetés rendje szerint történik.

Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása március, illetve október hónapban kezdődik, azt a hall-
gatói juttatásokkal azonos rendben kell kifi zetni. Az intézményi ösztöndíjrészt abban az esetben 
is ki kell fi zetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az intézmény 
számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden más, a felsőoktatási intézményben fo-
lyósított támogatástól.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-járulékfi zetési kötelezettség nem terheli (lásd a 
személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. sz. melléklet 3.2.6. és 4.17. pontját).

9. A pályázók értesítési kötelezettségei
Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt min-

den, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írás-
ban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt és a Támogatáskezelőt (levelezési cím: Bursa 
Hungarica 1381 Budapest, Pf. 1418). A bejelentést az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell kez-
deményezniük. Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az 
alábbi adatok változásakor:

- tanulmányok halasztása; 
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak, meg-

nevezésével);
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma, fi nanszírozási forma) változása;
- személyes adatainak (név, lakóhely) változása.
Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj fo-

lyósításától, a tanulmányi félév lezárását követően, legkésőbb június 30-ig, illetve január 31-ig ki 
nem fi zetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőokta-
tási intézmény részére visszafi zetni.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit az EPER-Bursa rendszerben 
kezdeményezhet és az onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot aláírva és postai úton megküldve 
a Támogatáskezelő címére jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésével az ösztöndíjas a 
nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévről és az ösztöndíj további félévi 
részleteiről is lemond. 

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő 
adatokat szolgáltatta vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem 
részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kéz-
hez vette.

10. Lebonyolítás
Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és 

a megyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat a Támogatáskezelő 
látja el. 

„B” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS
Szarvas Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával Együttműködve, 

az 51/2007. (III.26) Kormányrendelet alapján ezennel kiírja a 2014. évre
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot

felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fi atalok számára

1. A pályázat célja
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa 

Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan 
rászoruló fi atalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica Ösztöndíj-
rendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: 
a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás; a megyei önkormányzatok által nyújtott tá-
mogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-
kezelői, koordinációs, a települési és megyei ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatait az 
Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (továbbiakban: Támogatáskezelő) végzi, míg az elbírálási fel-
adatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és megyei önkormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátte-
réül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fi zetendő egyes térí-
tésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet szolgál.

2. Pályázók köre
A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése 

alapján kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakó-
hely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok sze-
mélyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmá-
nak feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel 
rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fi atalok jelentkezhetnek, akik:

a) a 2013/2014. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások;
vagy
b) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert 

érettségizettek; és a 2014/2015. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes 
idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egy-
séges, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. 

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:
- középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben vesz részt 
- a Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
- doktori (PhD) képzésben vesz részt 
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban
A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2014-ben először nyer-

nek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2014/2015. tanévben tényle-
gesen megkezdik.

3. A pályázat benyújtásának módja és határideje
Figyelem! Változás a pályázás rendjében!

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési 
Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, 
melynek elérése: https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regiszt-
rálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa 
rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jel-
szót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a 
csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és 
feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell 
benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mel-
lékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a 
pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles 
az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek 
részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje: 
2013. november 15.

A pályázatot papíralapon (nyomtatott formában), a Szarvasi Polgármesteri Hivatalnál kell be-
nyújtani.

A pályázat kötelező mellékletei:
b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedel-

méről (1 főre jutó havi nettó jövedelem: 57.000,- Ft)
c) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok:
- tartós betegségről, rokkantságról, regisztrált munkanélküliségről szóló igazolás
A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely 

melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.
Egy háztartásban élők: a pályázó állandó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együtt-

lakó, ott bejelentett vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.
Jövedelem:
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés a) 

pontja alapján az elismert költségekkel és a befi zetési kötelezettséggel csökkentett
- a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény szerint meghatározott, belföldről 

vagy külföldről származó - megszerzett - vagyoni érték (bevétel), ideértve a jövedelemként fi gye-
lembe nem vett bevételt és az adómentes jövedelmet is,

- az a bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói adóról, illetve az egyszerűsített közte-
herviselési hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fi zetni.

Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert költség, 
valamint a fi zetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egysze-
rűsített közteherviselési hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a 
személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, 
ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből szár-
mazó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, 
annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költ-
ségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg 
állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

Befi zetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, az egyszerűsített vállalkozási 
adó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egészségbiztosítási 
hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgáltatási járulék, nyugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási járu-
lék, magán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék.

Nem minősül jövedelemnek
1. a temetési segély, az alkalmanként adott átmeneti segély, a lakásfenntartási támogatás, az 

adósságcsökkentési támogatás,
2. a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatás-

ról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 20/A. §-a szerinti pénzbeli támogatás, a 
Gyvt. 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fi zetett nevelési díj 
és külön ellátmány,

3. az anyasági támogatás,
4. a tizenharmadik havi nyugdíj és a szépkorúak jubileumi juttatása,
5. a személyes gondoskodásért fi zetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a sú-

lyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka 
és a fogyatékossági támogatás,

6. a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,
7. annak az alkalmi munkavállalói könyvvel történő foglalkoztatásnak a havi ellenértéke, amely 

a teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló külön jogszabály szerinti kötelező legkisebb 
munkabérének (minimálbér) 50%-át nem haladja meg,

8. a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,
9. az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás;
4. Adatkezelés
A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy az EPER-Bursa 

rendszerben rögzített, a pályázati űrlapon és mellékleteiben az általa feltüntetett adatok a valóság-
nak megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a pályázati űrlapon és mellékleteiben nem a 
valóságnak megfelelő adatokat tüntet fel, úgy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerből pályázata 
kizárható, a megítélt támogatás visszavonható.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy:
a) a pályázati űrlapon rögzített személyes adatait a pályázatot kiíró települési önkormányzat 

nyilvántartásba vegye és azokat a megyei önkormányzat és a Támogatáskezelő részére – kizá-
rólag az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából 
– átadja, illetőleg az ösztöndíj időtartama alatt maga kezelje;

b) a Támogatáskezelő személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatásra 
való jogosultság ellenőrzése céljából az ösztöndíj időtartama alatt kezelje;

c) a felsőoktatási intézménybe történő felvételi jelentkezése eredményéről az Oktatási Hivatal 
a Támogatáskezelőnek, illetőleg a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson;

d) a felsőoktatási intézmény hallgatói jogviszonyáról a Támogatáskezelőnek, illetve a támogató 
önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson,

e) a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében 
szükséges mértékben történő kezeléséhez és az ösztöndíjpályázat lebonyolítása, valamint a tá-
mogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából történő továbbításához. 

A pályázók büntetőjogi felelősségük tudatában kijelentik, hogy a pályázati űrlap benyújtásakor 
felsőoktatási intézménybe még nem nyertek felvételt. 

5. A pályázat elbírálása
A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el 2013. december 14-ig:
a.) az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati űrla-

pon, a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja, és 
kizárását írásban indokolja;
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b.) minden határidőn belül benyújtott, formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, 
és döntését írásban indokolja;

c) csak az illetékességi területén lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti támo-
gatásban;

d.) az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőrszínre, felekezeti vagy világnézeti hovatar-
tozásra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságá-
nak objektív vizsgálatára tekintettel járhat el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.
A „B” típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer jo-

gosult és köteles felülvizsgálni. Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rászorultság vizsgá-
lata során az önkormányzat által kért igazolásokat nem bocsátja rendelkezésre, vagy az ön-
kormányzattal a vizsgálat során az együttműködést egyéb módon kifejezetten megtagadja, 
az önkormányzat az ösztöndíjas szociális rászorultságának megszűntét vélelmezi, azaz az 
ösztöndíjas ösztöndíját elveszíti. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban 
rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmá-
nyi félévtől ható hatállyal hozható meg.

A felsőoktatási intézménybe jelentkezők számára megítélt támogatást az önkormányzat 
visszavonhatja abban az esetben is, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat 
illetékességi területéről. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendel-
kezik a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi fél-
évtől ható hatállyal hozható meg.

6. Értesítés a pályázati döntésről
A települési önkormányzat a meghozott döntéséről és annak indokáról 2013. december 

20-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton küldött levélben 
értesíti a pályázókat.

A Támogatáskezelő az elbírálás ellenőrzését és az intézményi ösztöndíjrészek megál-
lapítását követően, 2014. március 21-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül értesíti a tele-
pülési önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj 
teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

A pályázó a felvételi értesítő másolatának megküldésével köteles 2014. augusztus 29-
ig a Támogatáskezelő részére bejelenteni, hogy a 2014/2015. tanévben melyik felsőoktatási 
intézményben kezdi meg tanulmányait. Továbbá a pályázó köteles nyilatkozni arról, hogy a 
2014-es felvételi évet megelőzően nyert-e felvételt felsőoktatási intézménybe. Az a pályázó, 
aki értesítési kötelezettségének nem tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából és az ösztön-
díjrendszer következő évi fordulójából kizárható.

Amennyiben a „B” típusú pályázat során támogatásban részesülő ösztöndíjas a támo-
gatás időtartama alatt sikeresen pályázik „A” típusú ösztöndíjra, „B” típusú ösztöndíját au-
tomatikusan elveszti.

7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei
Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 

2014/2015. tanév első félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támoga-
tott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösz-
töndíjra való jogosultságát elveszíti.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó be-
iratkozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek. 

A támogatott hallgatók ösztöndíjra való jogosultságát a felsőoktatási intézmények a 
nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 47. §-ában foglaltak fi gyelembevételé-
vel, az állam által támogatott tanulmányok időtartamára tekintettel állapítják meg.

Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, vagy 
nem felel meg a pályázati kiírás feltételeinek, (kivéve ha az a folyósítás első féléve) az ösz-
töndíj folyósítása - a folyósítás véghatáridejének módosítása nélkül - teljes egészében szü-
netel.

8. Az ösztöndíj folyósítása
Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév (a 

2014/2015. tanév, a 2015/2016. tanév és a 2016/2017. tanév).
Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2014/2015. tanév első féléve.
Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre egy összegben utalják át a Támogatáskezelő 

Bursa Hungarica számlájára a támogatott hallgatók öthavi önkormányzati támogatási ösz-
szegét. A Támogatáskezelő a beérkezett önkormányzati ösztöndíjrészeket a kifi zetőhelyek 
(felsőoktatási intézmények) szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után tovább-
utalja a kifi zető felsőoktatási intézményekhez abban az esetben, ha a felsőoktatási intéz-
mény a hallgatók jogosultságát visszaigazolta, és az önkormányzat utalási kötelezettségét 
teljesítve a pontos támogatási összeget továbbította a Támogatáskezelő számlájára.

Az intézményi ösztöndíjrész forrása az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet 18. § (3) bekez-
dése értelmében az intézmények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás.

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőok-
tatási intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől a hallgató – az állami költségvetés terhé-

re – támogatást kap. Amennyiben a hallgató egy időben több felsőoktatási intézménnyel is 
hallgatói jogviszonyban áll, abban a felsőoktatási intézményben részesülhet támogatásban, 
amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése 
alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, 
illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató az állami felsőoktatási intézmény ré-
széről kaphat juttatást. A kifi zetés előtt a jogosultságot, valamint a hallgatói jogviszony fenn-
állását az intézmény megvizsgálja. 

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban: 2014. október.
Az önkormányzati ösztöndíjrész kifi zetése az őszi félévekben október hónaptól, a tava-

szi félévekben március hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történő átuta-
lást követő első ösztöndíj-kifi zetéskor indul, majd a továbbiakban az ösztöndíjfi zetés rendje 
szerint történik.

Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása október, illetve március hónapban kezdődik, azt 
a hallgatói juttatásokkal azonos rendben kell kifi zetni. Az intézményi ösztöndíjrészt abban az 
esetben is ki kell fi zetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre 
az intézmény számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden más, a felsőoktatási 
intézményben folyósított támogatástól.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-járulékfi zetési kötelezettség nem terheli 
(lásd a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. sz. melléklet 3.2.6. és 
4.17. pontját).

9. A pályázók értesítési kötelezettségei
Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka 

alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legké-
sőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt és a Tá-
mogatáskezelőt (1381 Budapest Pf. 1418). A bejelentést az EPER-Bursa rendszeren ke-
resztül kell kezdeményezniük. Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül 
köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- tanulmányok halasztása; 
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak, 

munkarend, fi nanszírozási forma megnevezésével);
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma, fi nanszírozási forma) változása;
- személyes adatainak (név, lakóhely) változása.
Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztön-

díj folyósításától, a tanulmányi félév lezárását követően, legkésőbb június 30-ig, illetve janu-
ár 31-ig ki nem fi zetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító fel-
sőoktatási intézmény részére visszafi zetni.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit az EPER-Bursa rend-
szerben kezdeményezhet és az onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot aláírva és postai 
úton megküldve a Támogatáskezelő címére jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésé-
vel az ösztöndíjas a nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévről és az 
ösztöndíj további félévi részleteiről is lemond.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak meg-
felelő adatokat szolgáltatta vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támo-
gatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló 
tájékoztatást már kézhez vette.

10. Lebonyolítás
Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-kezelői, koordinációs, a telepü-

lési és a megyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat az Emberi 
Erőforrás Támogatáskezelő látja el.

Mindkét pályázati komponens esetében
A Támogatáskezelő elérhetősége:

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő Bursa Hungarica
1381 Budapest, Pf.: 1418

Tel.: (06-1) 795-7932, 795-7933, 795-7934, 795-7935
E-mail: bursa@emet.gov.hu

Internet: www.emet.gov.hu (Bursa Hungarica)
További információ kérhető Kozák Ildikó szociális ügyintézőtől:

személyesen Szarvasi Polgármesteri Hivatal II. emelet 
222. sz. irodájában, ügyfélfogadási időben 

(kedd 8-12 h, szerda 8-12 és 13-18 h, valamint péntek 8-12 h),
telefonon: 06-66/311-122/105 melléken és a

kozak@szarvas.eu e-mail címen.

Ha a kamrák beszélni tud-
nának, akkor jólértesültek len-
nénk bőségről, ínségről, sze-
génységről, gazdagságról, de 
mivel a kamrák nem beszél-
nek, így gyűjteni kell a helyi 
gasztrokulturális ismereteket 
– fogalmazta meg alapvetés-
ét Mótyán Tibor, aki a Nyitott 
Könyvtári Hét keretén belül ok-
tóber 11-én, pénteken tartott 
előadást a Városi Könyvtárban.

Saját gyűjtéséből és mások 
gyűjtését is felhasználva adott 
ízelítőt a szarvasi tót gasztro-
nómia jellegzetes ételeiről, ita-
lairól. Előbb képzeletben szét-
nézhettünk egy szarvasi tót 
család kamrájában, s láthattuk 
a polcon roskadozó nagy ke-

nyereket, a rúdról lelógó kol-
bászokat, sonkákat, szalonná-
kat, a gyümölcsöket, a bort, a 
pálinkát. Miután szétnéztünk, 
Mótyán Tibor a hét napjait 
sorbavéve mutatta be a jelleg-

zetes ételeket. Ínycsiklandó él-
ményeket szerezhettünk a sok-
féle levesről, a főzelék és tész-
tafélékről, húsételekről, s ami 
„csak úgy” volt, a havrankára 
fogyasztott abált szalonnáról, 

hordóskáposztáról,a ludttejről, 
zsengicéről, s megannyi érde-
kességről. Természetesen sor-
ra kerültek a jellegzetességek: 
kapusznyika, tvarozsnyika, 
lekvárnyika, skorce és társaik. 
Az előadás vége felé a jeles na-
pok étkezési szokásai következ-
tek, legvégül pedig egy fi lmet 
láthatott a közönség a szarvasi 
tótkolbász eredetéről.

S hogy az alaposan felger-
jesztett ízlelőbimbók is kielégü-
lést nyerjenek, a Szlovák Általá-
nos Iskola és a Galéria Étterem 
jóvoltából kóstoló is várta az elő-
adást követően a közönséget.

A Nyitott Könyvtári Hét 
programjait a Nemzeti Kulturá-
lis Alap támogatta.

Ha a kamrák beszélni tudnának
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 314-277

Gyógyszertári ügyelet
október 19-től október 25-ig:

BOROSTYÁN GYÓGYSZERTÁR

SZARVAS, EÖTVÖS U. 44. TEL.: 06-66-311-860

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Kos (március 21 - április 20) Csak ímmel-ámmal végzik teen-
dőiket. Mintha semmihez sem lenne igazán kedvük, főleg nem a 
szorgalmas munkához! Időbe kerül, míg felrázódnak a szendergés-
ből és hozzákezdenek a felgyülemlett feladatok elvégzéséhez. Ural-
kodó bolygójuk, a Mars jegyváltását a Szűzbe megérzik. 

Bika (április 21 - május 20) Egy tervük kivitelezéséhez komo-
lyan számítottak barátaik támogatására. Most azonban kiderülhet, 
hogy a várt segítséget nem kapják meg, vagy nem úgy, ahogy elvár-
ták volna. Csalódottságukat nehezen leplezik majd, de az is lehet, 
hogy egyáltalán nem leplezik...  

Ikrek (május 21 - június 21) Jó hatással lesz Önökre egy-két ba-
rát fontos véleménye, okos meglátása vagy kérdése, általa lendüle-
tet kapnak a megrekedt dolgok, sokkal simábban tudnak ügyeket 
intézni, kapcsolatot teremteni másokkal, vitás ügyeket rendezni és 
megnyugtatóan lezárni.

Rák (június 22 - július 22) Kiváló ötletek pattanhatnak ki a fe-
jükből, amivel munkájukat könnyebbé vagy szervezettebbé tehe-
tik. Főnökük azonban nem lelkesedik pillanatnyilag az újításokért, 
majd egy alkalmasabb pillanatban kellene előhozakodniuk a dolog-
gal. Ez az időszak alkalmas arra, hogy ápolják a baráti kapcsolatai-
kat, szervezzenek közös programokat, vagy hívják meg őket.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Szakmai előmenetelüket 
valamelyik munkatársuk szántszándékkal akadályozza vagy nehe-
zíti. A napokban minden esély megvan rá, hogy konfl iktushelyzet 
alakuljon ki és nem éreznek túl sok késztetést a békés rendezésre 
vagy megoldásra, inkább a nyílt harcot választják. Hosszú távon jót 
tesz a munkakapcsolatuknak, ha nem hagyják magukat.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Munkájukkal, hivatásuk-
kal kapcsolatban vannak bizonytalanságaik. Itt az ideje bizonyos 
dolgokkal szembenézni, illetve olyan döntéseket hozni, amik már 
nem halogathatók tovább. Sok apró részlet a helyére kerül, ráláthat-
nak összefüggésekre, megérthetik, hogy mi miért történik. Ha még 
nem is látják a következő lépést, a köd elkezd oszlani.  

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Szerelmes hangulatban 
vághatnak neki ennek az időszaknak. Ha megtehetik, akkor pár 
napot szenteljenek a magánéletnek, vagy keressenek olyan kikap-
csolódást, ami örömet okoz és pihentet. Ha erre nincs lehetőségük, 
akkor apró fi gyelmességekkel jelezzék kedvesüknek, hogy mennyi-
re fontos Önöknek a jelenléte.

Skorpió (október 23 - november 22) A gyermekes Skorpiók 
most kénytelenek gyermeküket elengedni, talán egy utazás vagy 
egy táborozás okán. Úgy tűnik, nehezen élik meg az elválást, és ez 
rányomja a bélyegét hangulatukra. A magányos Skorpiók váratlan 
és felkavaró találkozások elé néznek, s mivel nem számítottak ilyen 
hirtelen fellobbanó szenvedélyre, hajlamosak lesznek elmenekülni. 

Nyilas (november 23 - december 21) Komolyan összerúghatják 
a port a párjukkal, házastársukkal. Az ok a családban keresendő, 
valamelyikük családja nem nézi jó szemmel a kapcsolatot, illetve 
nem fogadja el a választásukat. Az ilyen helyzeteket nem könnyű 
jól kezelni, érdemes lenne pár napot kettesben tölteniük, hogy tisz-
tázzák a dolgokat.

Bak (december 22 - január 20) Segítséget kérhet Önöktől test-
vérük, vagy ismerősük. Bár a kérés váratlanul éri Önöket, azért ké-
pesek lesznek higgadtan állni a másik problémájához és hathatós 
segítséget nyújtani neki. Még az is lehet, hogy anyagilag kell kise-
gíteniük valakit. Ha pénzügyileg más vonalon is van elintéznivaló-
juk, akkor legyenek nagyon előrelátók és óvatosak. 

Vízöntő (január 21 - február 19) Kisebb jutalom ütheti a mar-
kukat. Ez lehet a munkájuk elismeréseként kapott összeg, de nem 
kizárt, hogy nyernek a szerencsejátékon. Ha így szerezték a pénzt, 
akkor egy ideig ne próbálkozzanak újra, mert az már kidobott pénz 
lenne az ablakon. Inkább örüljenek a szerencséjüknek, és az összeg-
ből magukat is ajándékozzák meg valamivel. 

Halak (február 20 - március 20) Ügyeljenek jobban az egészsé-
gükre. Kicsit túlhajszoltnak vagy fáradtnak érezhetik magukat, talán 
érdemes lenne egy kis szabadságra menniük, vagy ha erre nincs le-
hetőség, akkor lassítani a tempón. Dekoncentráltságuk pár napig tart 
majd, de utána sem lesz minden fenékig tejfel, de legalább a munka-
bírásuk visszatér. Bízzanak jobban a munkatársakban. 

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/314-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 42. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének – Szarvas, Árpád-köz 4. – postalá-
dájába október 22-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

43. hét lapzárta 
október 22. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Eladó 2 szobás összkomfortos elő-
kertes családi ház (értékegyeztetéssel 
emeleti lakáscsere is lehetséges, Béke 
lakótelepi II. emeletig). Eladó sima 
köracél 6 mm Ø 6 m-es szálak, hide-
gen hajlított zártszelvények vegyes Ø 
és hosszúságban, használt tetőcsator-
na (eső) tartóvasak. Tel.: 06-30-347-
2730

*
Szarvason városközpontban, Vasút 
út 84. szám alatti 3 szobás kertes ház 
melléképülettel, fi zetési könnyítéssel, 
áron alul eladó. Képek a Valastyán-
méhészet facebook oldalán megte-
kinthetőek. Érd.:06-20-242-99-82

Egyéb

Fiú kerékpár – Galax 20, barna – újszerű 
állapotban és Erika írógép dobozzal el-
adó. Érd.: 06-30-320-5313

Kiadó

Szarvason, csendes, nyugodt helyen 
2+fél szobás kertes ház kiadó. Érd.: 06-
20-25-10-300, 06-20-217-49-17

A hospice a súlyos betegségük végstádiumá-
ban levő, elsősorban daganatos betegek embersé-
ges, összetett ellátását jelenti multidiszciplináris 
csoport segítségével. Az ellátás célja a betegek 
életminőségének javítása: testi és lelki szenve-
déseik enyhítése, fi zikai és szellemi aktivitásuk 
támogatása, valamint a hozzátartozók segítése 
a betegség és a gyász terheinek viselésében. Az 
ellátásban résztvevő segítő csoport tagjai: orvos, 
ápoló, gyógytornász, dietetikus, pszichológus/
mentálhigiénikus, szociális munkások, lelké-
szek, önkéntes segítők. 

A hospice szószerinti fordításban menedék-
helyet jelent. 1967-ben dr. Cecily Saunders an-
gol doktornő indította el a hospice mozgalmat, 
melynek jelentősége, hogy a beteg élete utol-
só percéig emberhez méltón éljen, fájdalom és 
kínzó tünetektől mentesen, majd békében hal-
hasson meg. Ezért nyitotta meg Londonban a 
St’ Cristopher’s Hospicet, ahol először valósult 

meg intézményi keretek között a haldokló be-
tegek fájdalomcsillapítása, és tüneteik kezelé-
se a család bevonásával. A hospice önmagá-
ban nem egy létesítmény, hanem egy fogalom, 
egy szemléletmód, egy szellemiség, egy em-
berközpontú ápolási forma.  Az első magyar 
kezdeményezés dr. Polcz Alaine pszichológus, 
tanatológus nevéhez köthető, aki megalapítot-
ta a Magyar Hospice Alapítványt 1991. április 
29-én. Elméletben 1991 óta létezik a hospice 
Magyarországon, de csak az utóbbi időben for-
dul elő egyre gyakrabban a köztudatban. Né-
hány éve teremtődött meg annak a lehetősége, 
hogy a hospice és palliatív ellátás integrálódjon 
a magyar egészségügyi ellátórendszerbe. „A 
palliatív ellátás olyan megközelítés, amely az 
életet megrövidítő betegség kísérő problémáitól 
szenvedő páciens és családja életminőségét ja-
vítja azáltal, hogy megelőzi és csillapítja a szen-
vedést a fájdalom, a fi zikai, pszichoszociális 

és spirituális problémák meghatározásával, 
kifogástalan értékelésével és kezelésével.” 
(Sepulveda, C. et al. (2002): Palliative care: 
WHO global perspective. Journal of Pain and 
Symptom Management, 24.(2.)) A hospice el-
látási formáit tekintve történhet fekvőbeteg in-
tézményekben úgynevezett hospice otthonban, 
vagy kórházban hospice osztályon, kiképzett 
hospice mobil csoport segítségével általános 
osztályon. Ambuláns gondozás keretein belül 
nappali kórházban, vagy a beteg otthonában 
házi szakellátás részeként. Szarvas és környé-
kén az otthoni hospice ellátást Dr. Bencze és 
Társa Egészségügyi Kft. szervezésében lehet 
igénybe venni, melyet kérheti a beteg házior-
vosa, maga a beteg, vagy a hozzátartozók egy-
aránt, az ellátás ingyenes, azt a társadalombiz-
tosítás téríti.

Hajdu Andrea, diplomás ápoló, az ellátó team 
tagja

Október 12: A Hospice és Palliatív Ellátás Világnapja

Belinszki zoltán - gulyás levente - varga viktor

-családi musical-

...fergeteges humor...

...elképesztő táncok...

...kihagyhatatlan családi kikapcsolódás...

A Cervinus Teátrum Pódiumszínpadán
október 27-én 15.00 órától

Benkő Géza vendége  Madár Veronika

Belépő: 500.-
Jegyek a Cervinus Teátrum 
jegypénztárában válthatók.

Bővebb infó: www.cervinushaz.hu, 
66/311-464
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Debrecen adott otthont szom-
baton annak a versenysorozat 
nyitányának, amit a korcsopor-
tos sakkozók számára írtak ki 
Génius-kupa néven. Az első ál-
lomás keretében asztalhoz ülő 76 
résztvevő között több szarvasi is 
volt, mi több Patkó Lajos tanít-
ványai közül Medvegy Dalma és 
Pekár Edina is megnyerte korosz-
tálya küzdelmeit. Szarvasi ered-
mények. Lányok. 12 évesek: 4. 
Huszárik Nelli, 5. Mravik Gab-
riella. 14 évesek: 4. Petrás Márta. 
16 évesek: 1. Medvegy Dalma. 18 
évesek: 1. Pekár Edina, 2. Sebők 
Anett. 

A küzdelmek három pályán folytak a Petőfi  utcai csarnokban

Az Alibi Delfi nek „mixeltek” a legjobban
Fővárosi sikerrel zárult szom-

baton a Szarvasi Röplabdások Ba-
ráti Köre Sport Egyesület hagyo-
mányos országos szintű tornája, a 
hetedik alkalommal lebonyolított 
Szarvasi-Mix Röplabda Kupa. A 
rendezvény keretében 13 együt-
tes csatázott napestig, és ahogy a 
név is elárulja, minden együttes-
nek legalább három hölgyet kel-
lett szerepelnie. A mezőny lehe-
tett volna népesebb is, amennyi-
ben a megyei fellegvárak képvi-
seltetik magukat, de a létszámra 
persze így sem lehetett panasz. 
Temesvárról például három gárda 
is elfogadta a házigazdák invitá-
lását. Ők előbb a pályán, majd a 
küzdelmek zárást követően, a va-
csorával egybekötött zenés bulin 
tették hozzá a maguk részét a jó 
hangulathoz. 

A Szarvasi-Mix Röplabda 
Kupa végeredménye: 1. Alibi 
Delfi nek (Budapest), 2. Six Team 
(Kecskemét), 3. Röplabdászok 
(Izsák), 4. Árpád (Budapest), 5. 
Szarvashiba (Szarvas – Bazsó 

A szarvasi sportolók Ruzsinszki György edzővel

Hungarian Open: 3 arany és 1 bronz Szarvasra
Magabiztosan kezdte a sze-

zont a Szarvasi Harcművész és 
Küzdősport Egyesület hat spor-
tolója, a hétvégén megrendezett 
Hungarian Open-Céghmester 
Kupa karateversenyen. Nagy 
Máté a 10-11 évesek táborába ép-
pen fellépve első mérkőzését hoz-
ta, a második körben azonban 
pont nélküli döntetlent követően 
bírói ítélettel ellenfelét juttatták 
tovább. A 35 kiló alattiak között 
Sindel Márk ért el első helyezést. 
A korosztály felső súlycsoportjá-
ban Frankó Dániel következett, 
aki magabiztosan versenyezve 
nyerte kategóriáját. A 12-13 éve-
sek között Kasuba Kristóf sajnos 

beszedett ellenfelétől egy fejrú-
gást, amit az utolsó másodperc-
ben sikerült visszaadnia, ám azt 
a bírók közül csak az egyik ítél-
te meg, a pontszerzéshez pedig 
legalább kettőjére van szükség a 
szabályok értelmében. Tálas Ben-
degúz az első körben vétett hibá-
it a vigaszágon már javította, és 
így bronzéremmel zárt. Litauszki 
György végig fegyelmezetten kö-
vetve az edzői utasításokat lép-
delt előre egészen a döntőig, ahol 
taktikusan küzdve megszerezte 
a szarvasiak harmadik aranyát. 
A legjobb Körös-parti karatékák 
hétvégén edzőtáborba utaznak a 
BVSC központjába.

Futottak, ugrottak 

A Szarvas Körzeti Diáksport 
Bizottság a közelmúltban rendezte 
meg a III. és IV. korcsoportos lá-
nyok és fi úk atlétika egyéni és vál-
tóbajnokságát. Eredmények. Lá-
nyok, III. korcsoport. 60 m: 1. Far-
kas Csenge (Békésszentandrás), 2. 
Szűcs Fanni (Benka), 3. Fabó Csen-
ge (Benka). 600 m: 1. Himer Tün-
de (Benka), 2. Farkas Csenge, 3. 
Pályi Petra (Benka). Távolugrás: 1. 
Ribárszki Anna (Benka), 2. Himer 
Tünde, 3. Kugyela Szabina (Benka). 
Kislabda: 1. Uhljar Alexandra 
(Benka), 2. Bencsik Adrienn (Szé-
kely), 3. Szappanos Laura (Székely). 
IV. korcsoport. 100 m: 1. Bencsik 
Rebeka (Vajda), 2. Kanti Anna 
(Békésszentandrás), 3. Uhljar Janka 
(Vajda). 1500 m: 1. Kanti Anna, 2. 
Uhljar Janka, 3. Mester Zsófi  (Vaj-
da). Távolugrás: 1. Uhljar Janka, 
2. Bencsik Rebeka (Vajda),3. Fabó 
Dorina (Vajda). Kislabda: 1. Nagy 
Kata (Székely), 2. Fabó Dorina, 3. 
Olasz Éva (Vajda). Súly: 1. Medvegy 
Dorina (Székely), 2. András Anett 
(Székely), 3. Mester Zsófi . Fiúk, III. 
korcsoport. 60 m: 1. Czerjak Atti-
la (Benka), 2. Kohut Tamás (Szé-
kely), 3. Borbély Dávid (Székely). 
600 m: 1. Behan Tibor (Benka), 2. 
Jónás Máriusz (Székely), 3. Kohut 
Tamás. Távolugrás: 1. Czesznak 
Attila (Benka), 2. Borbély Dávid, 
3. Mikó Dani (Benka). Kislabda: 
1. Jónás Máriusz, 2. Pekár Tibor 
(Benka), 3. Farkas Bence (Benka). 
IV. korcsoport. 100 m: 1. Bohák 
Martin (Székely), 2. Magyar Mar-
tin (Székely), 3. Csasztvan Lénárd 
(Székely). 1500 m: 1. Grivalszki Ta-
más (Benka), 2. Magyar Martin, 3. 
Bencsik Attila (Békésszentandrás). 
Távolugrás: 1. Kiri Bence (Vajda), 
2. Magyar Martin, 3. Molnár József 
(Békésszentandrás). Kislabda: 1. 
Bohák Martin, 2. Brusznyiczki Bo-
tond (Benka), 3. Kiri Bence. Súly: 
1. Molnár József, 2. Nagy Márkó 
(Benka), 3. Balázs Tibor (Benka). 

Ny. M.

Sakksikerek a Génius-kupán

Sebők Anett ezüst-, Pekár Edina és Medvegy Dalma aranyérmet nyert Debrecenben

Kitti, Szekeres Daniella, Ta-
kács Judit, Kézi Zoltán, Szerb 
Milán, Szitó Szabolcs), 6. MFE 
(Székesfehérvár), 7. Nagykun-
Sánc (Karcag, Gyomaendrőd), 8. 
UMF (Temesvár), 9. Köd (Kecs-
kemét), 10. Continenthal (Te-

mesvár), 11. Alternative (Te-
mesvár), 12. Rémszarvas (Szar-
vas – Molnárné Kajla Ildi, Lizon 
Loretta, Német Judit, Zsapkáné 
Csaszt van Zsuzsanna, Demcsák 
Dávid, Frankó Ákos, ifj . Zsapka 
János, Zsapka János), 13. Szentes. 
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Mindhárom járási megyei I. osztályú labdarúgó-
csapat három ponttal gazdagodott a bajnokság hét-
végi, tizedik játéknapján. A listavezető KOTE és a 
Csabacsűd otthon, a Szarvas vendégként nyert. Egy 
osztállyal lejjebb újabb győzelemmel folytatta az él-
mezőny üldözését a Békésszentandrás, amely a gyen-
gébb kezdés után már a középmezőny stabil tagja. 

Mezőberényi FC–Szarvasi FC 0–4 (0–0)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Mező be-

rény, 200 néző. V.: Telek. Szarvas: KIRI – Kovács 
S., Pákozdi, DARIDA N., Filyó (Stanley) – Szap-
panos, Herkó, Furár (Kasik), Lós – NAGY R. (Bog-
dán P.), MOLDVÁN. Mb. edző: Bogdán Gábor. 
Gól: Lós (56.), Nagy R. (62., 67.), Darida N. (85.). 

Bogdán Gábor: – A félidőben rendeztük sora-
inkat, a hazaiak kihagyott helyzeteire szép gólokkal 
válaszoltunk. Korrekt játékvezetés! 

Ifi : 3–0.             Kepenyes György

Kondorosi TE–Nagyszénás SE 5–0 (2–0) 
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kondo-

ros, 250 néző. V.: Benyovszki. Kondoros: Kajári – 
Klimaj, Süli, VAJGELY, Valentényi – Kasik (Filyó), 
Bíró (Dowidat) – HANYECZ, Kajtár (ifj . Somo-
gyi), MIKLYA – SZABÓ T.. Edző: Somogyi János. 
Gól:. Miklya (28.), Szabó T. (33., 49.), Kajtár (42., 
11-esből), ifj . Somogyi (68.). 

Somogyi János: – A sportszerű vendégcsapat el-
len hoztuk a kötelező győzelmet..

Ifi : 2–2.

Csabacsűd SE–Mezőhegyesi SE 2–1 (0–0)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Csaba-

csűd, 200 néző. V.: Takács. Csabacsűd: Nagy Z. – So-
vány, Petykó, Kis M., Gombár (Varga T.) – BAKRÓ 
(Szilágyi B.,), Szilágyi D. (Bertók), Medvegy, Bor-
gulya – Kasnyik, Sonkoly. Edző: Brlázs Gábor. Gól: 
Bakró (61., 70.), ill. Vincze (65., 11-esből).

Brlázs Gábor: – Végre! Tudtam, hogy egyszer 
nyerni fogunk!

Ifi : 2–1. 
További eredmények: Tótkomlósi TC–Szeg-

halmi FC 0–1, Rákóczi Vasas SE–Méhkeréki SE 
3–2, Gyomaendrődi FC–Békéscsabai MÁV SE 

1–0, Szabadkígyósi SZSC–Körösladány MSK 1–1, 
Füzesgyarmati SK–Jamina SE 7–1.

A bajnokság állása 10 forduló után: 1. Kondo-
ros 26 pont (30–8), 2. Szabadkígyós 22 (14–8), 3. 
Körösladány 19 (22–12), 4. Méhkerék 18 (24–15), 5. 
Rákóczi Vasas 17 (23–18), 6. Füzesgyarmat 17 (22–
13), 7. Szarvas 16 (22–15), 8. Szeghalom 15 (15–12), 
9. Jamina 15 (16–21), 10. Gyomaendrőd 12 (17–18), 
11. Csabacsűd 12 (16–18), 12. Mezőhegyes 10 (16–
17), 13. Nagyszénás 8 (8–19), 14. Mezőberény 7 
(12–27), 15. Békéscsabai MÁV 4 (9–28), 16. Tót-
komlós 1 (10–27).

Békésszentandrási HMSE–Csorvás SK 
2–1 (0–0)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Békés-
szent andrás, 150 néző. V.: Czirbuly. Békésszent and-
rás: Petrás – Borgulya, Csatai, Bobvos, Tasi – Ko-
vács N., Vizi (Rusz) – Lovas, Kiss T. (Steigler), Ba-
logh M. (Bagi) – Ugrai. Edző: Pisont András. Gól: 
Ugrai (26.), Balogh M. (38.), ill. Samu (88.).

Pisont András: – Akár nagyobb arányú győzel-
met is arathattunk volna, ha a helyzeteket jobban ki-
használjuk.

Ifi : 4–1.
További eredmények: Dévaványai SE–Mező ko-

vács házi TE 0–2, Békési FC–Battonyai TK 2–2, 
Dobozi SE–Elek LE 2–3, Újkígyós FC–Vésztői 
SE 2–6, Kétegyháza SE–Csanádapácai EFC 0–2, 
Gádoros SE–Sarkadi KLE 4–2, Lőkösháza KSK–
Bucsa SE 2–0.

A bajnokság állása 10 forduló után: 1. Mező-
ko vácsháza 28 (38–13), 2. Dévaványa 27 (38–5), 3. 
Elek 22 (26–15), 4. Vésztő 18 (38–20), 5. Battonya 
18 (21–13), 6. Lőkösháza 18 (18–17), 7. Békés 16 
(28–19), 8. Csorvás 15 (23–19), 9. Békésszentandrás 
12 (16–26), 10. Sarkad 12 (15–25), 11. Bucsa 10 
(11–22), 12. Csanádapáca 8 (14–28), 13. Újkígyós 6 
(18–29), 14. Gádoros 6 (14–27), 15. Kétegyháza 5 
(19–34), 16. Doboz 3 (16–33). A Doboz összeredmé-
nyéből 1 büntetőpontot levontak.

Szarvasi FC II.–Kevermes SE 1–3 (0–0) 
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szar-

vas, 50 néző. V.: Pataki. Szarvas: Valastyán B. – 
KÖRMENDI (Varga Zs.), Tóth P., Kugyela, Roskó 
–Sinka, Altmann, Darida P. (Kopcsjak), Csellár 
– Markovics, Tóth T. (Bálint). Edző: Farkas End-
re. Gól:.Altmann (89., 11-esből), ill. Héjjas (60.), 
Ottlakán (67.), Pain (87.).

Farkas Endre: – Az a csapat nyert, amelyik job-
ban akarta a győzelmet.

Szarvasi LSZK–Csárdaszállási SZSK 1–5 (1–1) 
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szar-

vas, 50 néző. V.: Sándor. Szarvas: Galát – Szpisjak, 
Zahorecz, Jurák, Lólé R. – Lólé A., Molnár A., 
Radics, Roszik – Koszti (Szabó T.), Gulyás. Edző: 
Galát Pál. Gól: Lólé A. (14.), ill. Gábor (25., 62., 
78.), Kovács T. (52.), Tanács (85.). 

Galát Pál: –.A szezon legrosszabb játékát nyúj-
tottuk a második félidőben.

További eredmények: Kötegyáni SK–Kamuti 
SK 3–5, Pusztaföldvári LK–Telekgerendási SC 1–4, 
Kétsopronyi RSE–Gerendási SE 3–0. Szabadna-
pos: Kardos-Örménykút KSK.

A bajnokság állása 8 forduló után: 1. Kevermes 
21 (26–5, 7), 2. Szarvasi FC II. 16 (23–10, 7), 3. 
Kétsoprony 15 (19–8, 7), 4. Csárdaszállás 12 (19–17, 
7), 5. Kamut 10 (21–16, 7), 6. Kardos-Örménykút 
10 (14–9, 6), 7. Telekgerendás 9 (16–16, 7), 8. Ge-
rendás 7 (17–22), 9. Kötegyán 7 (13–20, 6), 10. Szar-
vasi LSZK 6 (10–18), 11. Pusztaföldvár 0 (4–37).

A csűdiek sok helyzetet kihagytak a Mezőhegyes ellen

Pontos hétvége a felsőbb osztályokban
Kiskunmajsán rendeztek ok-

tóber 6-án regionális asztalite-
nisz utánpótlás versenyt, melyen 
asztalhoz álltak a Szarvasi Kö-
rös ASE gyermek versenyzői is. 
Kecskemétről, Szegedről, Ke-
rekegyházáról, Soltvadkertről, 
Kalocsáról, Dunaújvárosról és a 
szerbiai Szabadkáról összesen 90 
résztvevője volt a viadalnak. 

A szarvasi fi atalok közül Szán-
to si Dávid bizonyult a legered-
ményesebbnek, aki megnyerte a 
2006-os születésűek versenyét, a 
2004-esek között pedig harma-
dik lett. Jónás Gábor a 7 éveseknél 
bronzérmet nyert, a 9 esztendősök 
között a négy közé jutásért vívott 
mérkőzésén esett ki. A 2002-03-
ban született fi úknál Kopcsjak Ta-
más szintén az elődöntőbe jutásért 
lejátszott találkozón veszített.

Ugyanezen a napon Oroshá-
zán rendeztek serdülő fi ú és leány 
ranglistaversenyt. A Fest házaspár 
tanítványai 4 arany, 3 ezüst és 6 
bronzérmet szerezve kiemelkedő 
sikert értek el. Szarvasi eredmé-
nyek. Fiú egyéni: 1. Virág Ben-
ce, 2. Nagy Béla. Fiú páros: 1. 
Virág Bence, Medvegy Ákos, 2. 
Nagy Béla, Varga Balázs (Oros-
háza), 3. Törteli Ákos, Gombár 
György. Vegyes páros: 1. Nagy 
Béla, Séllei Anett (Orosháza), 2. 
Virág Bence, Szász Rita (Oroshá-
za), 3. Medvegy Ákos, Bakos Ni-
kolett. Leány páros: 3. Csernik 
Pálma, Bakos Nikolett.

SPORTMŰSOR

Október 19., szombat
Kézilabda. NB II női: Szarva-

si NKK–Kisteleki KK, Szarvas, 
14.00. Megyei férfi : Újkígyós 
FISE–Kondorosi KK, Újkígyós, 
14.00. HC Szarvas–Kétsopronyi 
SE, Szarvas, 18.00. Megyei 
női: Nagyszénás SE–Kondorosi 
NKK, Nagyszénás, 10.00. 

Labdarúgás. Megye I: Szarva-
si FC–Tótkomlósi TC, Szarvas, 
14.30. Kondorosi TE–Gyoma-
endrődi FC, Kondoros, 14.30. 
Körös ladány MSK–Csabacsűd 
SE, Körösladány, 14.30. Megye 
II: Elek LE–Békésszentandrási 
HMSE, Elek, 14.30. Megye III: 
Kamuti SK–Szarvasi FC II., Ka-
mut, 14.30. 

Úszás. VI. Szarvasi Nemzet-
közi Szenior Úszóverseny, Szar-
vas, Városi gyógyfürdő, 13.00.

Október 20., vasárnap
Labdarúgás. Megye III: 

Telek gerendási SC–Szarvasi 
LSZK, Telekgerendás, 14.30. 
Ge ren dási SE–Kardos-Örmény-
kút KSK, Gerendás, 14.30. 

Úszás. VI. Szarvasi Nemzet-
közi Szenior Úszóverseny, Szar-
vas, Városi gyógyfürdő, 9.00.
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Nyögvenyelő sikert arattak Túrkevén a 
szarvasi kézis lányok, de a lényeg a két pont 
begyűjtésén volt, amellyel megtartották elő-
nyüket az NB II-es bajnokság élén. A megyei 
pontvadászatban szintén jól szerepelnek a 
szentandrási hölgyek és a kondorosi férfi ak, a 
fi atal szarvasi csapat ellenben történelmi „faj-
súlyú” zakót kapott a bajnok otthonában. 

Túrkevei VSE–Szarvasi NKK 
29–31 (18–13) 

NB II-es női kézilabda-mérkőzés. Túrkeve, 
100 néző. V.: Sándor, Szikszay. Szarvas: 
Kasik – BUZÁSI 3, RADNÓTI 6, GÁBOR 
12, Zelei 4, HAJDU 3, Ábrahám. Csere: 
Labát, Juhos (kapusok), Kovács F. 3, Kondacs, 
Farkas, Szuhaj, Bagi, Zubor, Krizsán. Edző: 
Barna Károly. A Túrkeve legjobb góldobói: 
Nyakó 7, Kovács 5.

Sokáig fogja emlegetni a szarvasi együt-
tes minden játékosa, ezt az októberi meccset... 
Bár nem volt péntek, fekete macskákat sem 
láttak a lányok sehol, valami mégis történ-
hetett, hiszen rémes első félidőt produkált a 
csapat. Tucatnyi eladott labda, több technikai 
hiba és mínusz öt gól: röviden ennyi is lehetne 
az első félidő krónikája, ha szűkszavúak akar-
nánk lenni. A hazai csapat pedig megfelelő 
védelem hiányában csak jött, jött. Nem voltak 
kilépések, nem segítették a kapus munkáját 
sem, így elkerülhető gólokat kaptak a lányok, 
jelentős előnyt adva ezzel a Túrkevének. A 
szünetben nem maradt el a fejmosás és bizta-
tás sem. A második félidőt ennek szellemében 
kezdték a játékosok, bár az elején már hét gól-
lal is vezettek a túrkeveiek. Koncentráltabban 
védekezett a csapat, pontosabbá váltak a tá-
madás befejezések, javult a kapusteljesítmény, 
amik együttes hatásával sikerült a hátrányt 
lefaragni. Hatalmas szívvel és akaraterővel a 
49. percben átvették a vezetést a szarvasiak, 
amelyet már ki sem adtak a kezükből. A győ-
zelemmel élen maradtak a lányok, a jövőben 
azonban stabilabb játékra lesz szükségük ah-
hoz, hogy tartósan is ott maradhassanak.

Barna Károly: – Egy könnyebbnek ígérke-
ző mérkőzést tettünk nehézzé saját magunk-
nak, az első félidei teljesítményünkkel. Öröm 

azonban, hogy fel tudtunk állni a padlóról és 
igazi szívvel, küzdeni tudással gyűjtöttük be a 
kötelező két pontot.

További eredmények: Marosmenti 
NKSE–KSI SE 40–22, Lajosmizse NKK– 
Orosházi NKC II. 26–29, Csorvás SK–Bé-
késcsabai ENKSE II. 20–24, Szeghalmi 
NKC–Hódmezővásárhelyi LKC 30–30. Sza-
badnapos: Kisteleki KK.

A bajnokság állása 4 forduló után: 1. Szar-
vas 7 (126–92), 2. Orosháza II. 6 (134–116), 3. 
Makó 6 (111–95), 4. Lajosmizse 5 (120–107), 
4ó5. Hódmezővásárhely 5 (82–69, 3 mérk.), 
6. Békéscsaba II. 4 (103–121), 7. Szeghalom 3 
(120–144), 8. Csorvás 2 (71–72, 3), 9. Kistelek 
2 (71–74, 3), 10. Túrkeve 0 (69–77, 3), 11. KSI 
0 (95–145). 

Békésszentandrási KC–Gerlai SE 
25–21 (9–12) 

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Békés-
szent andrás, 50 néző. V.: Bozó, Szikora. Bé-
kés   szentandrás: Szabó K – LÉNÁRT 5, Les-
tyan Goda 1, Szilágyi, Petrás B., Bohák 4, 
EG RI NÉ 7. Csere: Székely, Lólé (kapusok), 
PETRÁS V. 6, Hangyás 2.. Játékos-edző: Eg-
ri né Kovács Andrea. A Gerla legjobb góldo-
bói: Novák 11, Fekete E. 4.

Jó kezdés után visszaesett a hazai együttes, 
de a második játékrészben újítani tudott, ezzel 
nyerte meg a meccset. 

Kondorosi NKK–Mezőberényi SDSE 
11–28 (6–12)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Kondo-
ros, 50 néző. V.: Nyári T., Varga Z. Kondo-
ros: Megyík – Laszkács, Gyimesi 1, Szluka, 
Szuhaj, FÖLDVÁRI 10, Könyves. Csere: 
Melis, Csillag, Dévai. A Mezőberény leg-
jobb góldobói: Novák 7, Kovács K. 6.

A kondorosi lányok nem tudták ellensú-
lyozni a vendégek fi zikális és képzettségbeli 
fölényét.

További eredmények: Gyomaendrődi 
NKSE–Békési NKTE 33–32, Nagyszénás 
SE–Két sopronyi RSE 20–32, Sarkadi KSE–
Fü zes gyarmati SK 16–19. Szabadnapos: Újkí-
gyós FISE.

A bajnokság állása 7 forduló után: 1. 
Me zőberény 12 (162–103, 6 mérk.), 2. Két-
soprony 10 (143–105, 6), 3. Újkígyós 9 (152–
127, 6), 4. Gyomaendrőd 8 (153–135, 6), 5. 
Bé késszentandrás 8 (127–147), 6. Békés 6 
(154–136, 6), 7. Füzesgyarmat 4 (112–135, 6), 
8. Gerla 3 (117–134, 6), 9. Nagyszénás 2 (89–
117, 5), 10. Sarkad 2 (92–114, 5), 11. Kondo-
ros 0 (64–119, 5). 

Mezőhegyesi SE–Kondorosi TE 
26–36 (13–19)

Megyei férfi  kézilabda-mérkőzés. Mező-
hegyes, 70 néző. V.: Bozó, Szikora. Kondo-
ros: Szebegyinszki – MÁLIS 6, Nagy A. 2, 
Bagyin B. 3, Kanyik V. 2, ZUBOR 8, KAS-
NYIK T. 8. Csere: Gyurcsán, Valastyán 
(kapusok), Belopotoczky 3, Hanyecz 2, 
Sztrehovszki 1, Vahgely 1, Szpisják. Edző: 
Beliczay József. A Mezőhegyes legjobb gól-
dobói: Lovász 11, Magyar 5. 

A kondorosiak esélyeshez méltóan vették a 
mezőhegyesi akadályt.

Köröstarcsa SK I.–HC Szarvas 
67–22 (32–10) 

Megyei férfi  kézilabda-mérkőzés. Körös-
tarcsa, 110 néző. V.: Kolarovszki, Szabó I. 
Szarvas: Závoda – Hegedűs 1, Bagyin G. 1, 
Keller 2, Selymes 5, Dina 4, Barczi 4. Cse-
re: Bencsik 4, Sinka, Paraszt 5, Szitó, Erdős. 
Edző: Tusjak János. A Köröstarcsa legjobb 
góldobói: Ladányi 18, Mészáros 13, Borbély 
12, Papp R. 11.

A felnőtt kapus nélkül felálló, a beton pá-
lyától és az ellenfél fi zikai fölényétől megret-
tenő szarvasi fi atalok katasztrofális verésbe 
szaladtak bele.

További eredmények: Újkígyós FISE–
KKE Gyomaendrőd 40–18, Köröstarcsa 
SK II.–Gyulai SE 24–32. Szabadnapos: 
Kétsopronyi SE. 

A bajnokság állása 6 forduló után: 1. 
Köröstarcsa I. 10 (205–127, 5), 2. Gyula 10 
(177–114, 5), 3. Kétsoprony 6 (144–106, 4), 4. 
Kondoros 6 (130–88, 4), 5. Újkígyós 6 (192–
156), 6. Mezőhegyes 4 (152–183), 7. Szarvas 
2 (103–166, 4), 8. Köröstarcsa II. 0 (113–192, 
5), 9. Gyomaendrőd 0 (98–190, 5).

A Storcz Botond szövetségi kapitánnyal közös képen látható Kós Benedek 
és Somogyi Róbert a párosban már korábban bebiztosította kerettagságát

Válogatóztak a kajakosok
Elő- és középfutamok tar-

kították a sukorói versenypá-
lyán megtartott szombati keret-
feltöltő utánpótlás kajak-kenu 
versenyt. Ez a viadal – a gyer-
mek korosztálytól az ifj úságia-
kig bezárólag – szokásosan sok 
fi atal utolsó lehetőségét jelenti 
bekerülni valamelyik korosz-
tályos válogatott keretbe, ami 
számos előnnyel jár a téli fel-
készülés idején.  Jó pár megyei 
kajak-kenus is szerencsét pró-
bált. Akadtak olyanok szarva-
si fi atalok, akik már korábban 
biztosították kerettagságukat, 

most mégis hajóba szálltak, 
hogy ebben az évben még utol-
jára átérezzék a versenydruk-
kot az áprilisi hosszú pihenőig. 
Szarvasi eredmények. Kö-
lyök fiú. K–1 1000 m, IV.: 4. 
Konstantinovics Máté. K–1 
2000 m, III. éf., I. döntő: 1. Kós 
Benedek, … 4. Somogyi Róbert. 
II. döntő: 1. Grivalszki Tamás. 
Gyemek fiú. MK–1 2000 m, II. 
éf, I. döntő: 4. Szlovák Balázs. 
II. döntő: 1. Pekár Tibor Csa-
nád. Ifjúsági női. K–1 500 m: 7. 
Dombvári Rebeka. K–1 2000 m: 
3. Dombvári Rebeka.

A padlóról álltak fel a lányok Túrkevén
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Négy kitűnő író, és két előadó jubileu-
mának kapcsán született meg a Szarvason 
jól ismert művész-család, a Várnagy-famí-
lia legújabb műsora, amit a Tessedik Sámuel 
Múzeum nagytermében láthatott a közön-
ség október 11-én, pénteken este.

A muzsikus családtagok, Czettner Vera, 
Várnagy Mihály és Simkó-Várnagy Mihály 
ezúttal inkább csak kíséretet adtak a Simkó 
-Várnagy Judit fémjelezte irodalmi szálhoz, 
de ez a kíséret azért világszínvonalú volt. Az 
évfordulósok közül Karinthy Frigyes került 
először terítékre, aki 75 esztendeje hunyt el. 
Itt derült ki az is, hogy Simkó-Várnagy Ju-
dit pedig 25 évvel ezelőtt nyerte első iro-
dalmi versenyét, éppen Karinthy egyik pró-
záját előadva. A nyitány már biztosította, 
hogy humorban nem lesz hiány ezen estén, 
a folytatás pedig csak megerősítette ezt a 
feltevést. Olyan prózaírók következtek mint 
Nagy Lajos és Rejtő Jenő, majd az est csúcs-
pontjaként a rímhányó Romhányi József fe-
lejthetetlen és kacagtató darabjai hang-
zottak el. Az utolsó évfordulós is színpad-
ra lépett a műsor végén, nagy sikert aratott 
a Várnagy-família legifj abb „hajtása”, Judit 
fi a, Dávid, akinek ebben a műsorban volt az 
első fellépése, így ő volt a nulladik éves év-

fordulós. A lelkes, s a műsor folyamán mind 
lelkesebb közönség nem győzte megelége-
dettségét sűrű vastapsokkal kifejezni, a ze-
nés irodalmi estet követően pedig jókíván-
ságaival elhalmozni a kedves ismerősöket, a 
Várnagy-famíliát.

Évfordulósok
MMeghívó 
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A kiállítás megtekinthető 

2014. február15-ig a múzeum nyitva tartási idejében. 

Bővebb információ a múzeum honlapján: www.szarazmalom.hu 
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                                     „lúdgége” tészta, szalvétatartó, magkép és lámpás készítés 

                                „liba hajtó” játék és más ludasságok kicsiknek és nagyoknak 
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Tisztelt  Szarvasi Lakosok!
Szarvas Városa csatlakozott a „Segítő kezek idősügyi programhoz”.
A program keretében 18 fő közfoglalkoztatott áll munkába. Ők azok, akik felkeresik 

majd Szarvas közigazgatási területén élő 80 év feletti „szépkorú” lakosainkat és meg-
próbálnak mindenben segíteni.

Fontos információ, hogy akik ezt a munkát végzik, fényképes igazolvánnyal rendel-
keznek. Mielőtt bárkit beengednének az otthonukba, kérjék tőlük az igazolványt.

Kérem, hogy minél többen használják ki ezt a kedvező lehetőséget és fogadják szíve-
sen az Önökhöz érkező kollégákat, tegyék lehetővé számukra a segítő munkát.

Ha bármi kérdésük merül fel a programmal kapcsolatban, vagy a segítő személyekről, 
kérem az alábbi telefonszámokon érdeklődjenek:

Dr. Réthy Vilmosné hatósági és szociális osztályvezető 06-66-311-122/181
Fabó Szilvia szociális ügyintéző 06-20-479-4229
Kozák Ildikó szociális ügyintéző 06-20-253-7373
Szarvasi Rendőrkapitányság 06-66-313-711
Tisztelettel és üdvözlettel:   Babák Mihály, polgármester


